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LEMUONRE3NRL

«lwjwunwup  dhghlwlywu Ynywnipwih b uynpnh wbwmwlwiu  hbunhwnnwn»
hhduwnpwdh (wjunthbn' <HYUMP) Npwlyh wwwhndwu pwdhup (wjunthbin® NUR)
wwppbpwpwp ppwlwuwgund | opowtwdwpunubph hwpgnd' wwpgbint Ybpohuubphu
pwjwpwpywsdnypjwt  wuwnhbwup  huunpwunnunh  Yppwlwu  Swnwjnipniuubph L
nnwibwodwunwl ntunipuutiph ybpwpbpuw:

Wuwhuny, 2022-2023 nwnwiuwlwu wnwpjw  wdwpinpu AUR-h  Ynndhg
hpwywuwgyb] £ pnithnd unwgwd Yppnieintuhg 2powtwwnnubph gnhniiwyniejwu
hwpgnwd, npht dwutiwygt| E wnlw nwunigdwt hwdwywnpgnid unynpnn pwywwyphwnh
138 L dwghuwnpwuwnnipwih 66 nwwunn, npnup Yuqdnw Gu pnthph wnw hwdwlwpgh
opswuwywnunubph hwdwwwwwufuwuwpwp 69% U 78%-n:

Cwpgdwt tywwnwlyp.

Cwpgdwu  tywuwwlu £ wwpgb) gopowuwdwpunubpph’  pnithp puwnpnigejut
npnwwwwndwnubtipp, pwlwjwypphwnnnd b dwghunpuwwnnipuynd  nwuntduwnnnubiph
gnhniuwynipjwt  wuwmhtwuu  ppbug  unwgwd  Ypeniyeintuhg,  wpwdwnpywd
nbunipuubiphg, qUwhwwdwt  hwdwlwpghg, &bnp pbGpwd  ghwbijhpubphg UL
hdwnniejniuutiphg: <wpgnudp bywwnwlwninnjwsd £ hwjwpwagpt) 2powuwyuwpunubph
Ywpdhpubipu nL wnwywpyubpp hwonpnhy pwpbijwydwt ninhubp bwfuwugtiine hwdwp:

Cwpgdwtu punpwupp b dGenpwpwuntp)niup.

Cpowlwywpwubiph  hGwwnwpd  Ywpsdhph Jbpinddwut  ninnwé  hwpgnidp
wuglugyti| E pnrwiht nwpptipwyny:

Cwpgwpbppep pwnyugwsd £ 21 hhduwywu b 7 Gupwhwpgbiphg: <wpgwowph 4-pn,
7-pn, 9 —pn, 12-pn b 20-pn hwpgbiph nGwpnud hutwpwynp Gu bint] Wwwnwufuwuubph
dtyhg wybh wwppbpwyutp, nph Wwwbwnnd wnnynuwiht hwdwgnwwpp sh Juqdb
100%: <wpgnidu wuglwgyb E wuwuntunijwu uygpntupny:

NUP hwpgdwtut punhwunip wndwdp opowtwywpunubph dwutwlgnypjwu 71%-h
wwpwguwinud 95% Juunwhnypjwu dhowlwiph b 5% ufuwh vwhdwuh wwjdwuubpnw
pwywpwp hhdp £ unbindynid wju vwpdw oppwtwywpunubph YGpwpbpup unwow
wpdwuwhwywun ndjuiutip b uunwpb igpuhwugniudubip:

Cwpgdwup dwutwygl] Gu Unnnowwwhwlwu wnbluuninghwubph, uwnpunwjhu
wnniphqup W Ywnwydwpdwu wyninbnp 70 b Uwpgswdwulyuwdwnpdwlwu dwyniinbunp
134 opowtwdwpun: 22 opowtwydwpn hpwdwpyb| £ dwutwygb| hwpgdwup:

<bUUMh-h 2022-2023 nwnuiuwlwt nwpjw hwpgdwt dwutwygnipjut pyuwih
pwofunudp ubplyujwgywsd £ unnpl.



Uwutwghwnipjuu Yppwlwu
Spwahn

bhahywlwu nwunhwpwynieniu b
uwnpuwjhu dwpgnudutip (SHUU)
bhahywlwu nwunhwpwyneniu b
wnwujnhy phahlwlwt Ynynnipw
(DHUDY)

SHU (Pplywpwpuljwu gnpd)
Uwpqulwu [pwgpniejniu
Unnnowpwpwlwu dhghljwlwl
Ynywinipw' Yhubighninghw
<ngblipwunientu

Uwnpwh dbubodbup

Uwnpunwihu winiphgd

Cunwdbtup

Pulwjwdppwun
Nwwunnubpp Cwpgdwt
punhwuntp dwutwYhgubiph

rhyp rhup

134 108

4 4

14 8

11 6

38 12
201 138

Uwghuwmpwwnipw
Nwwunnubpp Lwngdwu
punhwunip dwutwyhgubiph
rhup ehdp
17 16
7 6
5 3
36 28
4 4
11 5
5 4
85 66
Unynuwily 1



<Uursuuuv ur3nhuLLeNh CLKULNMrUSYUD 46rLNhONRE-3NRL

1. LDYUUMNP-h punpnipjwt npnwwwndwnubpp

<wpg 4. busnt bp ppppty <SYUMb-u L bp Jwubiwghipnyeyniip /pbp hwdwwwipwupawt
puippbpwlubpp/

3%
2 II I II Il 2 B I

buad hbunweppnnn MEwnwlwl pnch £ NrudwlU Jupap 3bow Epunniudbp Yppnupjwl npwlp  Pnchnud unwgwd Syjw Yhwyind unwliwine Swllwgt U
Jwulwghwnipynitup Jwuwnyblh £ pwpanE ghwnbihpubiph Jwulwghwntpnculu hwdwn Gpynnnpn
Yuw Jhwyu wyuwintin 2unphhy. wwwhnynwd £ pwpan dwulwghunwlwl
hGnwauynud jwpnn wRhuwwnwdwna YnenLpnil utnwliwg
GJ wphuwwnb hd
Jwulwghwnipjudp

B APwjwwdphwwn W Uwghunpwwnnipw

FSwwunplylin 1

2022-2023 pYwywup <DUUMP-h pwlwjwyppwinh 2powtwydwpunubph 42%-n
pnthu puwnpb| £, pwuh np unwgwé ghwnbihpubiph sunphhy Ywpnn £ woluwwb hp
dwutwghwnigjwdp, huly dwghunpwunipuih opowuwydwpunubph 51% pwuph np hpbu
htinwppppnn dwutwghwnwgndp hpwlwugynd £ dhwju wjunbn:

Uwghuwnpwuwnnipwih 2powuwydwpwnutph  hwdwp pnthh punpnygjwt Gpypnpn
Uwluwwwjdwup bGnbp £ <YUMh-nwd Yppnigjwu pwnpdnp npwyp (38%), husp pnihh
punpniejwu 2w gwon (3%) dninphywghw k tint| pwlwwyppwuinp opowtwdupunubiph
ntwpntd:

2ushu wninynu £ Yugdnid opowuwydwpinutiph phyp, npnup pntht puwinpt Gu nhwnd
utnwbwnt (2%/7%) hwdwn:

PFnthp punpnipjwt ywwbwnubn, pun Yppwwt dwwpnwyubph, ubpywjwgyws
E SFSwwwwnybp 1-nwd:



1.1 Pnthh puwnpnipjwu npnuwwwbwnubpp’ pun pwlwiwdph Yppwlwu Spwapbph
opswuwywnwnubiph

Suiliywgbi &0 Enynnnn dwubwghnwywl Yppnueinds unwlw |G ——e—.

Yhynd unwlwint hwdwp 8%
RN e 17%
w2huwnwywpa 2

e e T R aek s ek s
(]

GU wphuwint) hd Jwulwaghunnyzjwdp

Unrenteywl nnwbn pwnan - s
3bzw Epunncugty |G
Neudwt qunap dwnstih £ s
Mewnwluil pnch - NSO a7 25%
hU& hwnwenepnn dwuliwghwnniegniup Yw dhwu wyuntn 2S5 i60% 33% |25%

B MDY (pwlwwdn) B 37U (pwlwpwiyn) B Lpwanpnieynil (pwlwiwyn)

YhUbghninghw (pwlwiwdp) B WU (Ppy.gnpd(pwlwiwyn))

FSwwunplylin 2

Pnthh L dwutwghwnnipjwt punpnipjwt hwpgnd  pwlwwdph gpbet pninp
Uppwywu dpwabpp (SHUDY 50%, DYUIU" 46%, Yhubghninghw' 42%, Ppy. gnps.' 38%)
opswuwywnunubpp  hpduwywund  wnwounpnyti Gu wjy hwdngdwdp, np  pnthnd
unwgwd ghwnbhputph  gunphphy  hbGwwgqwinwd  YYwpnnwuwtu  woluwwnb]  hpbiug
dwutwghwnipjwdp (nb'u Fdwwwnlybp 2):

«dHDYU» (50%) L MU (46%) UYO-ubiph 2powuwywpinutiph hwdwp pnthh
punpnipjwu Yuwplnp twuwwwjdwu k Gk bwb ytpghupu wbwnwywu hubip:

«Lpwgpnigyniux» Yppwlwt dpugnh pwljwiwyphwnh hwpgywsubiphg pninp (100%)
opswuwywnunubpp upnwd Gu, np LSHUUNP punpl| Gu wnweohu htipphtu wju wwwnéwnny,
np dhwju wyuwnbin § tint| hpbug htitmwppppnn dwutwghwnie)niup:

«dHU« b «DHDYU» 2powtiwwpunutiph hwdwwwwnwufuwuwpwnp 25% W 23%—
pnthu puwnpb] hwdwpbind, np <SUUMD punniuygb) hbgw k:

YUppeniejwu pwndn npwlyp pnthh punpniejwt bwuwwwydwu £ Gnb dhwjt wwywagu
thpywpwpubph  hwdwp  (13%):  Pnthp  nhyind  unwlwint  hwdwp  punpbp &
«Yhutighninghw» UY40 opowuwywpwnutiph 8%-p:



12 Pnthh puwpniejutu  npnuwwwndwnubpp' pun dwghunpwwnnipuih - Yppwlwu
dpwigntinh 2powtwywnwnubinh

Suwljwgh| EU Gpynpnpn Jwulwghnwyuwl Ypenenil... ESOZNN2SZNINE3% 18% HNI00Z
Yhuwynd unwlwine hwdwn - NN 7% s
SYjwy Jwulwaghwnieinul wwwhndnod £ pwpan... G 11%
Pnchnud unwgwd ghinbhplubinh 2unphhy hbwnwauwgncd... TEINGEETN 33700 13% G025
Uneniejwl npwip pwpan b IESOIAININSEIINS396 1871250 NS0/ N2 505
32w Epunncuyt e 7 ——
Ndwl qunap dwwskih £ G 7%

Nnwywl pnch & NG 21%

bua hwnwenepnn dwuliwghwnniegniup Yw dhwjt wjuntn - ISS7ININIGEZIINEE%1 " 75% " INNI00Z NS0

B MDY (Jwg.) B $7UU (Jwq.) B Lpwannieyniu (Jwa.)
Uhutghninghw (Jwga.) B 3ngbpwlnipe)nil (Jwa.) B Ywnwywnnud (Jwg.)
B Uwynpunwihb wintphqu (Jwag.)

SGéwuywwnybip 3

Uwghunpwwnipwih  2powtwydwpunutiph - hwdwp  pnthh puwnpnieniup
hhduwywunw wwjdwuwynpywsd k£ bnbp twl wjy hwuqwdwupny, np ybpghuubpu
gwulwgb] bu bBpypnpn Jwutwghwnwywu  Yppnyegniup unwtw] (SHUDY 50%,
«<ngbpwunyeiniu»’ 100%), U hpbug hGwwppppnn dwutwghwnuyeyniup Bnbp £ Jdhwju
LHUUMh-nud (SHIU' 63%, «“hubighninghw»' 75%, «Uwnpunwihu wniniphgd»' 50%) (inb'u
SFowwwwnybip 3):

SHDY opowuwldwpnubph nbwpnd pnthh  punpniejwu  hwpgnd  wnwohu
Ywpunp hwuqwdwupp tGnb| £ wju hwdngdniupp, np ybpohtubipu pnthnid ugnwigus
ghybihpblinh punphhy hGypwquynid Ywpnn U wppuwipty ppbtg dwubiwghypnipyudp
(67%):

«Lpwgpnipntu» - UYT  opowtwdwpunubipp  pnthu puwnpbjhu - wnwybuwbu
wnwounpnyb| Gu pbnnitGinieywt nnipptinyywdp (67%):

Ywnwywpdwu Yppwlwt dpwaph dwghunpwunnipwih 2powuwydwpunnubpp, npnug
pwlwjwyphwuinh nwnwip bu wugb £ <bYUUNP-nd, hpbug nwndp pwpniiwyb) Gu
wjuwnbin, pwuh np wnwybijwwbu Juinwh Gu (80%), nn hbupphippnipnid Ypenipywi npwlp
pwnapn £



MNwdwb Jupép dwipsGihnyeniup pniht nu Yppwlwu dpwghpp punpbiint hwdwn
npnwwwwéwn £ bBnbp «dHWU» U «Ypubghninghw»  Yppwlwu  dpwapp
dwghunpwuwnubph hwdwwwwnwufuwtuwpwp 6% W 7%-h hwdwp:

thuynd ugpwbwne hwdwp pnith GUwd dwghunmpwunutph pYnd wdbuwdbs
nnynup Yuqudb) Gu «<ngbipwuntginiu» Yppwlwu dpwgnph nwunwiuwnnnubipp:

wply b ub, np h o wwppbipnegniu pwlwiwydphwnh - 2pgwtwdwpunutiph!
dwghunpwwnnipwih pninp 2nowtwywpunutipp pnthh punpniejwu hwpgnd Yuplnpb Gu
bppniywl punpdn npuwlp:

2. LDUUMNP-nud dwutwghnwwu Yupnnnipyniuubp b gnpstwlwu hdnnipyniuubph
atnpptpdwu dwupt

<wng 5. buuphippnupnid niunidtwnnyyniip bwwugpnd’d £ dwutiwghypwlwt Yupnnnieniuubpp
b gnpdtwlwt hdipniyniutinh danpplipdwiip

Pwywwdphwin Uwghunwpunpw

1% _\1%

= Ujn, buyywuwnnwd £ = Ujn, byywuwnnwd £

= Npnp swithny E
Lwwuwnned

0,
< = Npnp swthny £
Lwwuwnnid
= Ny, sh bwywuwnned = Ny, sh bywuwnned

an an

= Mwwnwupuwl
siw

= Mwwnwuhuwl syw

Yéwwunplylin 4

Cuwnn NUP hwpgdwt' pE pwlwwdphwwnh (77%) U pE dwghunpwwnipwih (74%)
opowuwywnwnubiph dedwdwutnieiniup thwunnud £, np KSUUMNP-nwd nwunwduwinniegyniup
Uywunnud £ dwutwghwnwlwu  Ywpnnniggniuubph b gnpdtwwt  hdwnngegynuttph
&Gnppbtpdwun:



Uwnpwunwjhb inncphad (Wwghuinpwnnipw) s s .
Ywnwdwnpnud (Wwghunpwwnnipw) e 0 - 20%

Angbpwlnipinil (Jwahunpwnnipw) S 257 .
YhUbghninghw (Jwahuinpwnnipw) - S e N 7% A
Lpwonniinitt (Jwghunpwnnipw) oo ——
$WU (Jwghunpwnnipw) I s

$HUSY (Jwghunpwinnipw) NSO 7%
UhUbighninahw (pwiuuiu ) - o
Lpwagnnie)nit (pwlwiwyn) T o ——
$WU (thph.gnpd(pwlhwiwdp)) e e

SV (pwhwipwiyn) - e O T o2 5% 12 %

$IUSY (pwhwiwyn) S 7S

H Ujn, bLywuwnnd £ B NpnR swithny ELywunnud m Ny, sh Lywuwnnwd
Addwpwlnwd GU ywwnwuhuwlb @ Mwnwupuwl slw

Yowwywplylin 5

2.1 PNR&L-nwd unynpbijnt mwphubiphtu opswuwywnpunbiph dknp ppwd dwutwghunwlywu
Ywpnnniejniuutiph W gnpduwlwu hdwnnyeyniuutph dwuht

«dHDU» pwlwjwyphwuwnh L «dHU » pwlwjwyphwwnp ni
dwqghunpwuninipuh 2powtwywnwnubpp hhduwlwunwd bpnwd Gu, np &bnp Gu pbpbg
dwulwghwnwwu ghwnbihpubp, uwubph hbn wouwwmbine bW dwpgswlwu hdnnyeyniuubip.

> Pwgh dwpgnuiubph dwdwuwly &bnp pbpwd ghwnbihputiphg, uwnwund Gup
wnbuwlwu pwqdwphy ghnbhpubp:

> Qbnp Gd pbpb| thnpé, Gpbjuwubipp hbGwn wofuwwnbine hdinnwe)niuubn:

> Pwpép npwlwynpnd dwpghs dwuwywpd nwnuwint hwdwp unwgb] Gd
wUhpwdtion wdku hus:

> Ywpnnwund  Gd 6phon Yuwqdwlbpwt, Y nwubpp L pd dwpqwadlh
wwpwuwdntupubipp:

> Uwubph hwunbw 6hon dnnbignd, wjp ninpunutiphg npn2 swihny uwnwgb| Gd
wntintynieynibutip W ghwnbijhpubip:

> Uwutwghwnwlwu hdnngeni' unbindt) b junwdwpb) unbindwdp:



> Cwdwwwwwufuwu ghwntihpubip Gl dGnp pbipt| hd dwpgnudubpu wybh EdGYunhy
Yuwqdwytipwbint W yepwlwugunnuiywu opowup wybih pwpbjwybnt hwdwp:

«Upubighninghw» Yppwlw dpwgph 2pswuwlyuwpnubipp uonwd Gu.
> Pnthnud 6tinp Gd pbipb) wnbuwlwu ghwnbijhpubp, npnup hwdwnpb) G4 gnpduwlwu
wpwlywnhy wouwwnwuph htwn:
> Pnthh lnqwé Yupnnnyeniuubiph 2unphhy unwgb) G4 $hghlwlwu pipwwhwh L
dpudwt Yhpwnnigjwu Yupnnniegynwutbn:

> Qbnp Gd pbpt| ghinbhpubp, npnup hud oqunwd GU wofuwwnwuph dwdwuwy:
«Lpwgpnipjut»y  dwghunpwwnipuh  opowtuwywpuntbpp pnithnd &binp Gu  pbipky
dwutwghwnwlwu hdwinniegjniutbn.
> SWOT dtip|ndnipntt uunwpbip wdbuwdbd Yupnnnyeyniuu £, npp dbnp Gd pbpt:
Wu hud wdpnne Ywupnwd Yoquh: <wnnpnulygdwu hdinnigniuutp, wybih jwyp
nwnuwint nt qupqwuwnt htwpwynpnieintu:
> Undnpb G Ywuinwinb unghninghwlwu hwpgnudubip, Ywinwpb
hGwnwqgnuniejniuubip:

Cwpgdwl djnu dwutwlhgubipp bwhupuwnpb) Gu sywnwufuwub] wju hwpghu:
3. Uppwywu dpwaph dwutwghunwywu nwupupwgubpny hwabgywodniejwu dwuhu

<wpg 6. dbn Yppwlwl Spwghpp hwaebgw's Ep dwubtwghypwlwt nwupbpwgtibpny

Pwlwwyphwuwn Uwaghuwunpwwnipw

0,
1% 2% = Ujn, 2wn 1% 4% = Un, 2wwn

= Npn2 swithny “ = Npn2 swthny
Ny Ny

am am

YSwwuwplytin 6

Grt Yppwlywu Spwagptipnd dwutwghwnwlwu hwgbgjwoéniejwu  Ybpwpbipjw)
pwlwiwypphwwnnud Yupdhpubpp gpbeb Yhuynd Gu (56% wwn, 41% dwuwdp), www

10



dwghunpwunnipwih 2powtwywpwnubph dEdwdwuuniyeyniup’ 80%-p, uonud k, np hp 4O-h
wnwplwjwgwuyp dedwwbiu hwgbgwsd k tinti| dJwutwghunwlwu nwupupwgubtipny:

Uwnpunwihu inncphgu (Jwghunpwwnnipw)
Ywnwdwpnud (Jwghunpwwnnipw)
3ngbpwlnipntu (Jwghunmpwunnipw)
Uhubghninghw (Jwghunpwunnipw)
Lpwagnpnieintu (Jwaghunmpwunnipw)

$UU (Jwghunpwnnipw)

$UDY (Jwghunpwinnipw)
bhUtighninghw (pwlwiwyn)
Lnwagnnieynt (pwlwiwyn)

$WU (thny.gnpd(pwlwiwyn))

WU (pwlwipwyn)

$HUDY (pwlwwyn)
EUn,2wwn  ENpn2swihny  ®Ny M ENwwnwuhiwl syw

FSwwunplylin 7

«Lpwapnyentt»,  «Ywnwywpnid»,  «<ngbpwtnienitu»  Yppwlwu  dpwapbiph
opowuwywnwnubipnh 100%-p Uk, np dwutwghwnwlwu wnwplwubpp dbé wnbn Gu niubgh|
hpbug dwwngwsd Yppwlwt pnjwinwynigjuu dbg: Cun «dHUDU» U «DTFHIU»
pwywiwyphwwnh  opgwuwdwnunubiph’ hpbug Yppwlwl Spwanbp npny swipnd  Gb
hwaqbigws tnly; Jwuuwghunwlwu nwupupwgubpny' 75% L 69%:

«Yhubghninghw» U40-h dwghuwnpnuutiph Yunpdhpt wyu hwpgnud gpbipt Yhuyb k.
54%-h  Ywpdhpnd' Yppwywu Spwghpp hwgbgws £ bnbl  Jwutwghwnwlwu
wnwplwutipny, huy 36%-h Ywnpdhpny' npng swihny:

Wu hwpght pwgwuwlwu wwwwufuwu tu ndbp dhwju «dHWU» Yppwlwu
dpwaph 2npowuwywnunubipp, npnug 6%-p Ywpdhp bt hwjnub, np dwutwghnwywu
wnwplwubpp  qqwiph  swhnd  s6U Ubpwndtp  phpbug  nwnwWuwuppws  UYO-h
wnwnywjwgwuyned:

3.1 YO wnwplywjwgwuynd dwutwghmnmwlwt wnwplywubph vwlwynyejuwu dwuht



<HHUNP-h pulwjwyphwnh pninp Yppwljwt dpwgnbinh 2pgwtwywinpintbinp
uynid GU, np ppbug wpwlywhy nwuwwpngbuh wwlwup Jdwupt' pungdbing, np
dwulwghunwywl wnwpywubpp niunigwiyly 6o hhduwwand Yapoht Ynipunid:
> Uwuuwghunwlwu wnwpywutipp hpduwlwunud wybh 2w wugunid Ehup ytpoht
Ynipunwd. «DHDU» pwljwjwyphwnp nuwunng

> Muwywund Ep ypwyunpyw
«dHU» puwujwypphwwnp ntuwting

> Muwlwu Gu wybh 2wwn gnpdlwywu nuubipp, wnwownpwupubipp. Lpwgpnipyniu
pwlwjwyphwwnh nuwunn
> Muwywu Ep 2w wybih dwutwghunwlwu ptdwutpny b pdojwlwu ptdwubpny
nwupuprwgutinp. Uhukghninghw pwlwjwyppwunp nuwunn
Npn2  opowtwywpwubph  hwdwp nwupupwgu  wyblh hwgbgwd Yhubp, bpeb
gnpdlwywu nuwubpt wuglwgytht nwhpénd (SHMWU pwlwjwyphwwnh nwuwtng),
wytjwgytht $hg. nwuwn. nbuniejwu, uynpunh wnbunpjuwu b $<U nwubpp (SHU
pwlwjwyppwwnh nwwunn), nwuptpwgutiph hwdwp wpynn dwdwpwuwyp (SHU
dwghunpwwnniwpwih nuwunn) b Geb ugdwytipyybhtu ubdhtwp-nwuwfununte)niuutp
thnpdwnnt dwpghsutiph htwn. ($HU dwghumpwwmnipwjh nwuwnn):

4. PNR<L-h nGunipuwiht wwwhnyywdnipniup
<wpg 7. huswt’u bp quwhwipnid PNRL-p htiplywy nbuniputibpp
4.1. Luwpwuubph ypdwyp b Ywhwynpwupp

Uwnpunwiht inncphqud (wghutnpwnnepw) s 75 s
Ywnwywpnud (wghunpwnnipw) o0
Angbpwlnie)nl (Jwghunpwnnipw) S5
Uhubghninghw (Jwghunpwwnnipw) s O s s
Lpwagnnieyntt (Wwghunpwnnipw) o s
$WU (Jwghunpwnnipw) S G S 9 sl

$MSY (Jwghunpwinnipw) Iz e,
Yhubghninghw (pwlwiwyn) D S N 5% e
Lpwapnientt (pwwiwdn) s s e

$U (thpy.gnpd(pwlwiwyn)) s g S 77 T3

$HU (pwlwiwyn) s A s T

SIUSY (Pwlwipwyn) S O S O e

B AQbpwqwlg ®Lwy ®Pwywpwp Wpwdwpwp BN B Mwnwupiwl sjw

YSwuwyupplytin 8



Fnthnd hpwwtwgywd pwpbithnfunwdutipp juwpwuubph yhéwyp b Ywhwynpdwu
ybpwpbpjw| wwpbg wwph npwywu nhtwdhlw b wpdwuwgpnud:  <wpgywd
opswuwywnunubpp wju nbunipup quwhwwnnd Gu Ywd gbipwqwug Ywd jwy: Uupwydwpwn
quwhwwnwywuubp s6U wpdwuwagpyb) (nb'u Fdwwwnytip 8):

Pwlwwdphwuwunh opowtuwywpunubtinh nbwpnud Ll 2wwn Gu Gnk| upwup, nyptip sGu
wwuwwufuwub] wju hwpght, uwlwju dwghunpwwnnipwih gpbpt pninp Yppwlwu
Spwagpbph opowtwdwpunubpp pwpdp gnhniiwynyegniu Bu hwynub.  «Lpwgpnigyntus’
100% gbipwquug, «<ngbpwunieiniux»' 75% gbpwquiug W 25% jwy, «Uwynpuiwh tnniphqus»’
25% qbpwquug b 75% wy, «>MUU»' 13% gbpwquiug U 63% jwy, «“wnwdwpnid»' 100%
jwy: Cwdbdwwnwpwp gnhniiwynieiwt gwdp gnigwithy b gpwugyby «“hubghninghwnid»'
14% qbipwquug, 50% |wy, 21% pwywnpwp:

4.2 Uwpqwnuwhpéutph ypdwyp b Ywhwynpwupp

Uwnpunwjhlb inncphad (Wwghuinpwnnipw) NS0 25% S 25%
Ywnwywpnud (Jwghunpwnnpw) - NG 07— 40%
Angbpwlnipinil (Jwohunpwnnipw) IS O s
Uhutighninghw (Uwghunpwnnipw) 2SN 7% s
Lpwapnieintl (Jwghunmpwnnipw) NS 67%
$MWU (Jwghuinpwnnipw)  IGNEEZ s 1. 19% 6%
$HUSY (Jwghunpwinnipw) I S O

Yhutighninghw (pwhwiwyn) e 25%
Lpwannipgnil (pwlwiwyn) - 7SS 0o — 33%
S (thpb.gnpd(pwlwiwyn)) s e 25%

SV (pwhwiwyn) O e 9% I
SISY (pwhuwiwiyn) - IS S S O ——

B Qbpwqwlg ®WLwy = Pwdwpwnp Uupwywpwp BN B Nwwnwuhuwl sy

Yowwwwnlbp 9

Nwwunnubipphtu pnthh nmpwdwnpwé nbuniputbiphg wdbuwgwdn gnhntiwynie)niup
qpuugyti| £ dwpqunwhihéutiph Ypdwyp b Yuhwynpwuph Yepwpbipju;

Nwunnutphu wmpwdwnpynn Yppwlwu nGunipuubnhg gnhnwwynypjwt npwywu
gnigwup2 t gpwugyb] dhwju «“Ywnwdwpdwu» (60% jwy) b «<ngbpwunipjuu» (50%
gbpwqwug W 50% [wy) dwghunpwwnipuih b «dTU»  (thpywpwp gnpd) (37%
gbpwquug U 38% (wy) pwywjwdwphwunh Yppwywu dpwgpbpnid:
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Pnthh  dwpqwnuwhjphéubphg wdbuwhwéwfup ndgnht Gu  «Lpwgpnipjwu»
dwghumpwunnipwih opowtwywpunubpp' 67% wupwdwpun:
4.3. Nwnwuwlwu jwpnpwnnphwutiph hwgbgwaényeiniup uwppwynpnidubipny

Uwnpunwihu inincphgd (Jwghunpwwnnipw)
Ywnwdwpnud (Jwghunpwwnnipw)
Ingbpwlnientt (Jwghunpwunnipw)
Yhutghninghw (Jwghuwmpwunnipw)
Lpwagnnieintu (Wwaghunpwinncpw)

$UU (Jwghunpwnnipw)

$USDY (Jwghunpwnnipw)
Yhutighninghw (pwlwiwyn)
Lpwapnieintt (pwlwiwyn)

$U (thpy.gnpd(pwlywiwyn))

$WU (pwlwiwyn)

$IUDY (pwlwiwyn)
B Qbpwqwlg WlLwy ®Pwjwpwp =B UUpwdwpwnp BN B Nwnwuhiwl syw
YSwwyuplylin 10

Wu hwpgh 2nipg 2powtwywnwnubiph wwwnwufuwuttphg duwynpjws wwwnybpp
gnyg £ wwihu, np <HYUNP nunidtwwt  jwpnpwnnphwubph  hwgbgywonieiniup

hhduwlywunw pwdwpwp £ quuwhwwngb| (nb'u FSwwwnybp 8):

4.4.  buunmhwnnunh  hwdwlwpgswihu  upwhubiph Jpéwyp, Ywhwynpwupp L
dwuwnsthniginiup
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Uwnpuwihb wnnntphqu (Jwghuwnpwwnnipw)
Ywnwydwpnud (Jwghunpwwnipw)
Angbpwlnie)nu (Jwaghunpwunnipw)
Yhutghninghw (Jwghuwnmpwunnipw)
Lpwagnnieyntu (Jwghunpwwnniepw)
$UU (Jwghunmpwunnipuw)

$UDY (Jwghunpwmnnipw)
Yhutighninghw (pwlwiwyn)
Lnwannuegnitl (pwluwiwdn)

$U (thny.anpd(pwlwiwyn))

$WU (pwlwiwdn)

$UDY (pwlwwyn)

13%

B qbpwqwlg ®Wlwy = Pwwpwn Uupwdwpwp EAN B wnwuhuwl syw

huunmhwnunh  hwdwlwpgswihu upwhubph  dpdwyh, Ywhwynpwuph L
dwwnskifhniejwu dwuhu hwpgh 2nipg hhduwywunid gbipwlyont| Gu «gbpwquug» W «uy»
wwuwnwufuwutbpp (wb'u FSwwwwnybp 9): Uu nbuniput wnwybjwwbu pwpdp G
quwhwwnb| «>HTU» pwywwyphwwnh (62% glipwquug, 25% jwy) b dwghunpwunnipwih
(25% gbpwquug, 50% wy), «4hubghninghw» dwghuwmpwunnipuih (gbpwquug’ 21%, jwy’
43% Jwy), «Uwnpuwihtu inniphqih»-h (25% gbipwquwug, 50% wy) b «“wnwywpnid»
dwghunpwunnipwih ((wy' 100%) opowuwywpwnubpp:

«Lpwgpnipjwt»  pwlwjwyphwwh b dwghunpwwnnipuih,  huswbu - twbl
«ngbipwunipjwu»  dwghunmpwwnipuwih  2powuwywpunubpp  pnthp hwdwYwpgswiht
upwhubipp hhduwwunw quwhwnb] Bu pwdwpwp' 66%, 67%, 75%:

4.5. Cwdwgwugh hwuwubhnieniup PNRC-nid

15



Uwnpunwihu inniphgu (Uwghunpwinnepuw)
Ywnwdwpnd (Jwghunpwwunnepw)
Angbpwlnie)nl (Jwghunpwwnipw)
Uhutghninghw (Jwghuwnpwwnipw)
Lpwannieyniu (Jwghuwmnpwwnnipw)
$IUU (Jwghunpwwnnipw)

$IUDY (Jwghunpwunnipw)
Yhutighninghw (pwywiwyn)
Lpwanniegnil (pwlwiwyn)

SV (thny.gnpd(pwlwiwdn))

$MU (pwlhwiwyp)

$IUDY (pwlwwyn)

B Qbpwqwlg = Lwy

o))
=x

% 17% 17% %
2% 25% . 2%% 8%
7% 33% 5%
e e2% %% 13%

% 29% 0 12% 5% 3%
o 25% 25% S 50%

B cwdwpwn Wpwdwpwnp ®EYN B Nwnwuhiwl syw

Sdwwwnybin 12

huunphwniinh hwdwgwugh hwuwubhnigjwu «wupwywpwp» wwnwufuwuubph
wnbuwubih pwuwy § gpwugytip «dHLDY» puwlywiwdphwinh (25%) W dwghunmpwunnipwih
(17%) opowtwywpunubph wwpwguwnid (nb'u Fdwwwnybp 10):

Wu hwgh 2nipg  gnhnitwynigjwt pwpdp gnigwuhy £ gpwugyb] «dFHIU»

(Ppywpwpwlhwu gnnpd), (62%

gbpwquug), «4hubighninghw» pwlwjwyppwinh (42%

gbpwqwug U 25% |wy), «dTIU» dwghunpwunnipwih (38% qtpwquug b 31% jwy),
«<ngbipwunipjwu» dwghunpwwnipwih (75% jwy) b «Ywnwydwpnid» dwghunpwwnnipwih
(40% qtipwquug U 60% [wy) 2powuwywpunubph nbwpnid:

4.6. huunpunnunh uwphbpwjh Yunpnuh gnpdniubinyeniup
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Uwnpwnwihu tincphgu (dwghunpwwnnipw)
Ywnwywpnud (Jwghunpwwnnipw)
Ingbpwlnientt (Jwghunpwunnipw)
Uhutghninghw (wghuwnpwwnipw)
Lpwgnnieintu (Wwghunmpwunnepuw)

$IUU (Jwghunpwwnnipw)

$USDY (Jwghuwnpwnnipw)
uhutighninghw (pwlwiwyn)
Lnwanniegnil (pwlwiwyn)

SV (thpy.gnpd(pwlwiwyn))

$WU (pwlwiwyn)

$IUDY (pwywpwdn)
®Abpwqwlg ®Wlwy ®Pwwpwnp =B ULpwwpwp EIN B Nwnwuhiwl syw

Yowuwywplylin 13

LHUUMb-h Ywphbpwih YGunmpnup gnpdniubinueniup pwndp gnhniwynieyniu k
gqpwugh) Jwghunpnuubph hwdwp (nb'u FSwwwnybp 11):

Fwlywwyppwwnh nwwunnubph nbwpnd gnhniwwynigjwu pwpdp gnigwuh2 Yuw
dhuyu  «DMYWU.hpywpwpwlwu  gnpd»  pwlwiwypphwwnph  (gbpwquug’  62%)
opowuwywnunubph nbwpnid:

SHDY  pwlwjwdppwnh  powtwwpunutph  YbGup Ywphbipwih  YGunpnup
gnpdniutinieiniup qguwhwuwnb b wupwdwpwp:

4.7  Spwnwpwup  Ywhwynpwonyeniuut - nt gpwnwpwuwht - nGunipuubiph
hwuwubhnyentup



Uwnpunwihu inincphgd (Wwghunpwwnnipw)
Ywnwdwpnud (Jwghunpwwnnipw)
Angbpwlnie)nu (Jwaghunpwunnipw)
Yhutghninghw (Jwghuwmpwunnipw)
Lpwagnnieintu (Jwghunpwwnnipw)
$UU (Jwghunpwnnipw)

MDY (Jwghunmpwuinnipw)
Yhutghninghw (pwlwiwdn)
Lpwannipynit (pwlwiwdn)

$WU (thpy.gnpd(pwlwiwdn))

SV (pwlwiwyn)

$HUDY (pwlwiwdn)

®qbpwqwug ®WLlwy = Pwdwpwn Wpwdwpwnp BN B NYwnwuhuwl sjw

Fowwwwnlybp 14

LDYUUMNP-h gpwnwpwuh Ywhwynpywdnipintut nt gpwnwpwuwiht nGunipuubiph

hwuwubijhnyeintup  pnthh nbunipuubph gwppnid - wdtbwpwpép  gnhnwwyniejwu

gnigwuhou £ gpwughb| pninp 2powtwywpunubph opowuntd (nb'u Fwwwnytip 14):

Fwjwpwpywoénypjwt wdbuwgwdp gnigwuh2u wju hwnpgh 2nipe gpwugyby &
«dDHMDYU» pwlywwyphwnph b dwghunpwwnnipwih 2powtwydwpwnubiph Ynndhg:

4.8. Uwulwghnmwlwu gpuwlwuntejwt wnlwnyeiniup
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Uwnpuwhl iiniphad (Uwghunpwnninw) - 2SS O e sos—

Ywnwywpnud (Wwghunpwwnnipw) 20O 7

2ngbpwlnienl (Uwghunpwnnipw) S 75—

Yhubghninghw (Vwghuwnpwinnipw) S22 74N 7% e

Lnwannieinil (Uwghunpwinnipuw) - N7 s s

$WU (Vwghunpwinnipw) 2SN 13N 13% 5%

$MSY (Jwghunpwnnipw) S s o7 -

Yhutghninghw (pwlwiwyp) - I SN Ne%N 8% IS
Lpnwannipgnit (pwhuwiwyp) s 7 7%

SV (thpl.gnpd(pwlwiwyp)) IS o

$WU (pwlwiwyn) SO 1% s 27

SIUDY (pwhuwiwidn) - S S s O

EQtpwqwlg ®WlLwy = Pwwpwp Wpwdwpwn EIN B Nwwnwuhiwlsyw
Féwuwwnybip 15

Uwutwghnwlwt gpwlwunieiniuhg  gnhniiwynigjwiu wdbbwpwnpdép  pwpdp
gnigwuhop gqpwugyt] £ dpwit «DVMU» (Pplupwpwlwu gnpd) pwluwwyppwinp
opowuwywpwnubiph opowuntd’ 75% gbpwquitg, 12% jwy (nb'u Fdwwwwnlytip 15):

Spwywunipintuhg gnhniiwyniegjwu npwlwu gnigwuhy £ gpwiugyb SHUU
dwghunpwwnnipwih (44% gbpwquug, 25% wy), Lpwgpnigjut pwywjwyphwinh (17%
gqbpwquug, 49% jwy) b dwghunpwwnnipuwih (67%), Yhutighninghw pwlwjwyphwwnh (42%
gbipwquug, 25% [wy) b dwghunpwwunnipwih (32% gbipwquwug, 29% jwy), Ywnwwpdwu
dwghunpwwnipwih  (20% gbpwquwug, 40% |jwyd) L Uwnpuwhtu wniphqdph  (25%
gbpwquug, 50% jwy) Yppwlwlu dpwapbipned:

Ujnwu Yppwywu Spwapbiph hwdbdwun wupwwpwp ywwnwufuwuh wdbkbwpwnpénp
winynup'  17%, duwdnpdty £ Lpwgpngjwu  pwlwiwydphwnp  opowtiwywpnubph
wwunwufuwuubpny:

5. Owuwp |Ggnwutiph nwunigndwu wpryniuwybunnie)niup
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<wipg 8. Oywn (tgniilph nunignidp pnihnid wiprynibw&ip £

ety |5 e N

B 5-Cwun wpynilwbinE m4 m3 2 m1-pnppwdhbwpnynibwygbun e B Nwnwuhuwl syw

YSwwwplylin 16

Cuwnn 2022-2023 p.-h 2powlwydwpwnubph wwwnwufuwuubph' owmwp |Ggnwbph
nwuwywunnwip pnthnud npulut gnigwuhg b wpdwuwgpb) (nb'v Fdwwwnlybp 16): Cun
npnud dwghuwnpwwnnipwynid ownwip (Ggniubiph nwnignudp thnpp-huy wytith gnhwgnighs &
tnti| pwl pwlwjwyphwwnnid:

5.1 Ouwp (Ggyp nwungdwu wpryniuwybunggniut’ pun Yppwlwu dpwgpbph

Uwnpuwhu inniphgu (Wwghunpwunnepuw)
Ywnwywpnd (Jwghunpwwunnepw)
3ngbpwlnie)nl (Jwghunpwwnipw)
Yhutghninghw (Jwghuwnpwunnipw)
Lpwagnnieintu (Wwghunpwinnepw)

$MWU (Jwghunpwwnnipw)

$UDY (Jwghunpwunnipw)
Yhubghninghw (pwlwiwdn)  EEEEEEEEE N EE 2 5 9%
Lnwagnnignit (pwwwyn) e e s 17%
$MU (hph.gnpd(pwlwiwyp)) S O S 25 s
$WU (pwhwiwyp) R TR 6% 6% ISR,
$IUSY (pwlwiwyp) 225 25% 2%

B5-Cwwn wpnynibwybinE m4 m3 2 m1-Pnnpwdhbwpyynuwdbun e ®@Nwnwuuwl slw

FSwwwplylin 17

Owuwp |Ggyh nwunignudp gnhwgnighs sh tinbip «dHUDY», «DHIU», «Lpwgpnipiniu»

pwlwwdph UYo-ubph opowuwdwpunubph  hwdwp  (nb'u FSwwwwnybp  17):

«<ngblipwuntpe)ntu» dJwghuwnpnuh Yppwlwt dpwaph 2powtwywnwnutiph 100%-np pnthnid

ownwp |Ggquh nwnigdwup huwpwynp 5 dhwynphg wnyb £ 3-p: «Ywnwydwnpnud» YO-h
opswuwywnunubiph 40%-p onwp [Gqyh nwungndu wuwpryniuwybin £ hwdwpb:

20



6. Muwunnutph quwhwwunwlwuh ypw wgnnn gnpdnuubipp
<wpg 9. N'n gnpénbbibpt  Gu  wqnly 3b6p  Suwynpynn  quwhwypwlwip  Ypw  /upbp
hwdwwuwippwupuwt pnuwppbpwlyttnp/

Npunwd nlubgwd hwennnipynllubpp F

Ywwnen 832

Nruwlunnh wualwywl uwwbnp 3006%

Nruwlnnh Lwwndwdp nwuwhunuh wuabwywu
JGpwpbpdniupp

C19%
9%
weutmaere I
hupUntpnyl hGwnwgnunwlwl wohuwwnwueh uwnwpnod __

Ghwnbihep Yhpwnbine yunpnnnipynultpp
B Uwghunmpwwnnpw B Pwlwjwyp

YSwuwyunplytin 18

Nwwunnubiph  quwhwwwlwup, puwn  powtwdwpunnubiph  Wwwnwufuwuubph,
wnwybjwwbu duwynpdnd £ ghinbhpubpp  Yppwnbine  Yupnnnigjwu  2unphhy.
pwlwjwyphwwn' 40%, dwghunmpwuwnnipw' 71% (inb'u FSwwwnytip 18):

Ywpunp E, np dwghunpwuwnubpht wnpdnn  hupUnipnyt - wnwewnpwupubinh
quwhwwndwu  dnnbgnudubpnd  ubpnpwd L hGunwgnunuwlwt  pwnwnphsp,  npp
wnwuduwgyb] £ hwpgdwu dwutwyhgubph 40 %-h Ynndhg: Uwwubh Ep, np
hwpgywodutipp Yotionbhu hwéwfunwdubiph gnpdnup, nphtu qguwhwwdwtu hwdwYwpgnw
wnpqwd £ 20 dhwynp:

6.1 Nwwunnubpph guwhwwwywuh ypw wgnnn gnpdnuubipt pun pwywwyphwnh Yppwlwu
Spwgnbipp’
21



Ninpunnud nilbguwis hwennnuegniitnn GGG 15% 2%

Ywpwnpp 1%
NuwUnnh wbsbwywl Yywwtpn - IS 5%
Nruwlunnh Lwwndwdp nwuwhinuh wuabwlywu 319% Coew o 13%

JEpwpbpdniupp

Rwéwtuniittnp - NSO 21% NSO se
huplnipnyl hEnwgnunuwywl wphuwnuwligh junwpned 13% S 1% 8% 13%

Shwnbihep Yhpwnbint ywpnnnieiniilbnp 49% . 33%  58%  38%
B $HMDY (pwhwwyn) $IU (pwlwpwyn) H Lpwanpnipgniu (pwlwiwyn)
B YhUbghninghw (pwywiwdn) = $U (thpywn. gnpd (pwyuwiwyn))

YSwwyunplylin 19

Lwbhwfunudubipt wgnbignieiniu ntubu pwlwjwyhwwnh pninp Yppwywu dpwagnpbipnid
unynpnnubiph quwhwwunwlwuh duwynpdwu pw, husp wywydwuwynpywsd £ 2020-2021
nwunwtwlwu wnwpnd ubpyuynipjwup 20 dhwynph hwwnwygnung (nb'u Fdwwwnytip
19):

Pwgh «>HUU» pwlwjwyphwwmnh 2powtuwywnwntiphg, djnw pninp “WOo-ubipnud
quwhwwnwlwuh duwynpdwu  hwpgnd  Lpwuwynyeyntu  niubu  ghwibiihp  Yhpwnbint
Ywpnnnipejnituu nt hupunipnyu hGnwgnunuwlwu wotuwwnmwuph hpwlwuwgnidp:

6.2 Nwuwunnubph quwhwwwlwuh Ypw wgnnn gnpdnuubpp’  pun pwywjwyphwnp
Yprwlwl dpwgnbiph

Ninpunnud nlubgwd hwennnuenitllubpp  IEESEYENNTEYN 11 I
Ywownpp 0%
Nruwlnnh wuabwywl Yuwwbpp I — 4%
Nruwlnnh Uwwndwdp nwuwhinuh wudbwywl... IS 7% N 14% e
Awbwhunwubpp  ISTZENNNNT00% NN 36% IR 07
hUuplntpnyl hEnwgnunwwl wphuwnwlph Yuwnwnnd  IZZZEN2%ENE3%0129% I 07
Ghwnbhep Yhpwnbint junpnnnientlubpp  SESEN50%ENNNT00% N 61% IS0,

H $UDY (Jwa.) B $UU (Jwg.) B Lpwgpniendu (Jwg.)
Yhubq (Jwg.) H 3ngbpwlnie)nil (Jwa.) B Ywnwdwpnud (Jwa.)
H UwynpwuwihU wniniphaqu (Jwa.)
YSwwyunplylin 20
7. Nwuwunnubiph ghwnbijhputiph quwhwuundwu opjGlYunhynientup

<wipg 10. Muwbnnubph ghippbihpbbpt opylilyipp™y G qwhwpndnid
22



Pwlwiwynhwwn Uwghuwnpwunnipw

EWn ®mbppGdu mNy =N B Nwwnuwhiwl syw

Yowwyunplylin 21

Cun hwpgdwup unwgwsd wwwnwufuwuubpp' <bYUUMNP-h dwghunpwwnnipuih

opswuwywnunubiph ghwinbijhpubipt wytith opjywinhy Gu quwhwwnybil, pwtu pwlwjwyphwwnp
onowuwywpwnubph ghnbihpubpp (nk'u Fdwwwnybn 21):

7.1 Qhwinbhputiph opytyinhy quwhwwindp' pun Yppwlwu dpwgpbiph

Uwnpunwihu inincphgd (Wwghunpwwnnipw)

Ywnwdwpnud (Jwghunpwwnnipw)

Angbpwlnie)nu (Jwghunpwunnipw)

Yhubghninghw (Jwghunpwunnipw) %

Lpwagnnieiniu (Jwghunpwwnnipw)

2
X

6%
$USY (Jwohunpwinnipw) IS O 7 s e
1%

$MU (Jwghunpwwnnipw)

0
X

Yhubighninghw (pwywiwn)
Lpwapnientl (pwywiwdp) s 0 17%
$UU (thpy.gnpd(pwlwiwyp)) G2z

1%
$WU (pwlwiwydp) G0 N3 % 22
2% T5%

MDY (pwlhwiwyn)

EWn EbppGdu ®Ny BN B Nwunuwhiwl syw

Yéwwunplylin 22

Cun hwpgdwup unwgwd wwwwufuwuubph' «dHWDY»  pwlywwydphwnnd
nwuwunnubiph ghwbjhpubpu  Gppbdt G opyilpnpy qiwhwipdty 75% (nb'u FdSwwwnlybn
22):

«Lpwgpnipnt»  YO-h  pwywjwyphwwnnd  Unyuwudwt  wwwlybp £ wjunbin
nwwunnubph ghwntbihpubipp, pun 2pnowuwydwnwnubph 50%-h, unyuwtiu Gpptdu opjilinhy
Gu quwhwwnyby:



«dHU» pwlwjwyphwnp, «4Yhubghninghwjp» pwlwjwyphwuinh L
dwaghunpwwnnipwih 2powtwywnunubph hwdwwwunwuluwuwpwn 4%, 8% U 4% ugb b,
nn hpbiug ghwnbhpubipp opjynhy st quwhwnyb:

8. Nunwuwnnipjwu pupwgpntd dhounpnnipjuu Yuwd pwpbfununtejwu
(hnwuwynpsnipjwt) wgnbignyeintup guwhwwnwlwuh ypw

<wnpg 1. Nwndbwnngywt  pupwgpmd  dhobnpnnipywdp  qwd  pwpbfununyejwdp
(hndwbwynpsniypyuwdp) Gpplk qwhwipwlwl uypwgl’| bp

74% 67%
6% 6% 8% 3% 3% 6% 1% 1% - 8%
[ — N — — — |
Pwlwiwdphwwn Uwaghuwnpwunnipw

EUn ®bppbdu m3wqunby /UGY-GpynLnbwencd/ Ny, Gppbp  ®BAN B Mwwnwuhuwl syw

Yowwunnplylin 23

8.1 Uhgunpnniejwdp Ywd pwpblununipjwdp guwhwunwlwuh unwuwnt gnigwupubipp’
puwn Yppwlwl dpwgpbiph

Uwnpwnwhb wiincphgd (wghumnpwwnnepuw) 25% 25% S 50%
Ywnwdwpnd (Jwghuinpwwnnepw) 100%
Angbpwlnie)nl (Jwaghunpwunnipw) 50% 50%
Uhutghninghw (Jwghunmpwunnipw)  ISA4%4% 78% 7%
Lpwagnneeindu (Jwghunpwwnnipw) 100%
$WU (Jwghunpwwnnipw) 81% 19%
$IUDY (Jwghunmpwwnnipw)  IENESE 33% 33%
Yhubghninghw (pwlwiwyn) NSZEENE%N 75% 8%
Lpwagnneeindu (pwywwdn) 100%
$UU (thpy.gnpd(pwywiwyp)) SN 88%
$WU (pwhwiwyp)  IEN7ZEN8%N 57% 6% 14%
$IUDY (pwlwiwdp) 2S5 50%

EYn ®Ebppbdu ®E3wgqdunby /JBY-Gpynenbwenid/ Ny, Gpptp M B Nwunwuhuwl syw

Yowwwplylin 24

Cwngywdtbph wwwwuluwuubphg wwpq £ nunund, np dhonpnnygjwdp Ywd
pwpbfununyyudp  wdbbwhwéwfup  quwhwwwlywu U unwgl] «DHLDU»
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dwghuwnpnuubpp * 33% (inb'u FSwwwnytp 24): Lpwug hwonpnnd Bu «SFIU» thpl.
gnpdh  pwhwiwyphwwh - (13%),  «4hubighninghwih»  pwlwjwdphwwh - (8%),
«4pughninghwih»  dwghunpwwnipwih  (7%) L «dHWU»  pwlwuyphwwnp  (7%)
nuwunnubpn:

«Lpwapnipntt» pwlywwyppwnh b dwghunpwwnnipuih 2powtiwdwpunnubpp uok
Gu, np bppbp dhounpnnigjwdp Ywd pwpblununigjwdp quwhwwnwlwu sGU unwgh,
huswbu twl' «Ywnwdwpnw» Jwghunpwwnnipwih opowtwdwpuubpp:

«dMU» pwlwwypphwwnnd opowuwydwpunubph dhwju Yeuhg dh thnpp wybpt!
57%-p, bppbip dhounpnnigjwdp Ywd pwpbiununiejwdp quwhwwnwlwu sh unwgh:
Lwdwnpbiny wju njuiubpp Fdwwywnybn 19-h nydjwiubph hbn' nbuwubh £ nunund
Intp9 fuunph' dhounpnnipjwdp guwhwunwlwu unwuwnt hwunh wnlwniegniup:

Lbwnwppppwywu | uwl, np «<ngbpwiniejwu» dwghunpwunnipwih hwpgywé
opswuwywnwnubph Ybup nddwpwgb| £ ywwmwuhuwub] wju hwpghu, huy «Uwnpuwht
wmniphquh»  2powtwywnuubph YGup wwpquuwbu funwwhtp  ywwwupuwubine wju
hwpghu:

Lwpng 12. dbp Yupshpny dwdlwanywds gnuwydnp pbbnysyniaiinh hwdwlwpagp huswhup’a £ /tobp
hwdwwunpwupuwl qnwppbpwlnp/

Addwpwunwd BJ ywwnwuhuwlby 7% 17% 17% 25%
LUlnipjwlp subpyuwjwlbwint ywwnbwn £ nwnunwd  |75% 17% 38%
UagnbignLeynil sh nlubunwd Ypeniejwl npwyh ypw 15% 17% 13%
dwdwlwlwunwn E W ny wpnynduwybiun 7% 17% 33% 13%
Ununhdwgunud £ wybih wy unynpb 50% 10% 17% 17%
Lwwuwnnwd Ewpnwn nt wbwywn guwhwwndwlp 50% 31% 50% 33%
Opjtywnhy nL pwihwlughy £ 50% 19% 33% 42% 25%
$IUDY (pwhuwiwyn) $WU (pwlwiwyn) Lpwanniegni (pwlwiwyn)
Yhutighninghw (pwywiwyn) SV (thny. gnpd (pwlwiwyn))
YSwuwuplylin 23

owoélywapywsd gpwynp puuniejniuubph hwdwywpgp npwywu £ quwhwwnnid
(opywhy nv pwihwughy E, tywunnd £ owpnup nt wbwswn  quwhwwndwup,
dnuinpdwgund £ wybh wy undnpb)) «dMWDY» gpowtuwdwpunubph Yeu' 50%-p: Uju
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hwdwlwpgh Jdwuhtu udwuophwy npwlwu Ywnpshp nwbt uwlb «Lpwgpnygjuu» L
«Uhubigninghwjh» 2powtwywpnubpp (nb'u FSwwwnlbp 23):

owoélwagpywd puuniejnibubph dwupt  pwgwuwlwu  $nu  Guwydnpynw  k
hhduwwunwd  «4phubighninghwjh» U «dHWU»  hpy.  gnpd  opowtwyduwpunubph
wwwnwufuwuubphg. dwdwuwlwwwp £ U ng wpryniwiwydbn' Yhubghninghw 33%, $pu.
gnpd’ 13%, wanbgnieintu sh niubunud Yppniypjwu npwyh Jpw' 17%/13%, Luunigjwup
subipyuywuwnt ywwnbwn £ nununud' 17%/38%:

Cwyyh wnubiny unwgwsé wnyjwubpu n wyu, np Swoélwapwsd gpwynp
puuniniup shwtuduwd nwuwunnp wiu Yyepwhwudunwd § pwtwynp vwwpptpwyng’ Yupbih
L Gupwnpb], np pwuwynp nmwppbpwlu wybh yniphu £, b nuwunnutipp nhunwdnpjwy sh
UGEpYwjwund gpwynp puuntejw, hGwnwqu)nud wju wybh hbown duny hwudubnt hwdwp:

<wpg 13. bppuk oqunyb’] tp <DUUMb-h dhowqquypli gnpdpulin pnihtiph htap Spwagptin
hpwlwbwgtbyn htwpwynpnipinittiinhg (YGpwwuwippwupndwt nwupbpwgtbn,
wpfuwpwptbph pwwaqnpnyeynit, thnpdh thnpuwbwlydwt dpwagpbp b wyb)

57%

44%

24%
18%
13% ° 14% 14%
9%

3% 4%
un Npn2 swithny Ny 1M Muwwnwuhuwl syw

Pwlwwynphwwn Uwghuwnpwwnnipw

Yowwyunplyip 25

Lwngynnubiph dadwdwutnteinup (pwwwyphwwnh 57%-p b dwghunpwunnipwih
44%-p) ugky £, np sh oqynfty dhowqquihu  gnpdpulybip  pnthtiph  htin dpwgntip
hpwywuwgubint  huwpwynpnyeyniuubphg  (nbu - FSwwwnybp  25):  Uhowqguiht
dpwgntinh huwpwynpnigniuutinhg oguyly £ pwlwiwdnhwnh 2pgwiwdwipunubiph 13%-p
L dwghunpwwnnipwih 24%-p: Uju huwpwynpniginibubiphg npny swihny ogunyb) Gu
pwlwjwyphwwnh opowtwywnwutiph 18%-p L dwghuinpwunnipwih o2pgwuwywnwnubiph
14%-n:
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UwnpunwihU innphgd (Uwghuwnpwwnnipw) 25% 25% 50%
Ywnwywnnud (Jwghunpwnnipw) 20% 80%
ngbpwlnieintt (Jwghunpwunnipw) 50% 25% 25%
Uhutghninghw (Uwghunpwunnipw) |17%957% 75% L 11%
Lpwagnnieintu (Uwghunpwnnepw) 33% 67%
$UU (Jwghunpwunnipw) 6% 75% 13% 6%
$USDY (Jwghunpwunnipw) 67% 17% 16%
Yhubghninghw (pwlwiwdn) 17% 25% 58%
Lpwapnuentl (pwlwiwyn) 17% 33% 50%
$U (hnpy.anpd(pwywwyn)) 25% 13% 50% 12%
$IWU (pwlywiwdn) 8% 19% 53% 4% IN16%
$IUDY (pwlywiwyn) 75% o 25%

Un Npn2 swithny Ny Addwpwunwd G wwwnwupuwlb, = Mwnwuhiwl syw

YSwwuplylin 26

Sowwwwinytip 26-hg nbuwubih  nwnund, np pwywwyphwwnnd hpwlwuwgynn
pninp Yppwlwl dpwgpbph nwnduwnnnubph dedwdwuuniggniup’ 50%-hg wybihu, sh
ogwinytii Jdhowqqwihu  gnpdpuytin  pnthtph htwn  dpwgpbp  hpwlwuwgubine
huwpwynpnyeyniuutiphg: Wn dpwapbphg s6u ogundb) twl «“Ywnwywpnud» (80%),
«Yhutighninghw» (75%), $YJU (75%) L «Uwynpunwihtu inniphqu» (50%) dwghuinpnuwlwu
Yppwywl dpwagpbph nwunwduwnnnutipp:

Cun unwgywd wwwwufuwuubph' Jdhowqquiht  gnpdpultip pnithGph  hbwn
Spwapbiphg  wdbuwhwéwlup  ogwundl Gu  «dHDY» UL «<ngbpwunipjut»
dwaghuwnpnuwlwu dpwgpbph 2powtwdwpunubpp’ hwdwwwunwufuwuwpwn 67% W 50%:

(atl udwuopphuwly huwpwynpnypiniuhg ogwnybiint dwuhu Uk Gu gpbpb pninp
Upprwlywl dpwanbiph 2pgwiwywnwnubinp, uwlwyt wju hwnpght, b h"uy Spwgnptip tu tnb
npwup, ywwwuluwub] & pninp hwpgqwdubph dhwju 1%-p* «Lpwgpnipniu» Yppwlwt
Spwaphg (nb'u Unnwiwy 3):

13.1. 5t wyn Ywd npny swihny, h"us dpwqpbip Gu tink npwup

Lpwagpnieintu Uwutwghwnwlwu pwpbjwydwu nwuptpwgubp
(pwlwpwyn)

Lpwagpnip)ntu SMM utidhuwp, gpph puuwpynwd NRGL, «Mnwlyh nnd»-h
(Jwghunpwwunnipw) pwgdwup b pnthp ubpywjwgubin b wyju:

Unynuwly 3
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Loqwd  hwdwwnbpunnud  <bYUUMP-h  opowtwydwpnubph  ubiplwjwugpwé
dGyuwpwunieyniuutiphg wwpq £ nwnund, dhowqquwiht dpwgptph pnthh pudtnwé
huwpwynpniejniuupp  quwhwwbihu nwwunnubpp nhunwpytp Gu twb  wnbnGlwu
pnthtph, gnpdpuytin Ywnnygubph Ynndhg phpwlwuwgywd dhongwnnudutipht hpbiug
dwutwygnipjwu  thnpdp, npp Ywpnn £ npnawyhnptut wqnbp  nduubpp
wndwlwhwywunnipjwl ypw:

wpy k£ ugt|, np o2powuwydwpunubpht wpwnwhwynt) Gu ndgnhnieiniu udwuophuwy
Spwagnbipnd Ynnduwwwh tpwpbipdniph hbn juwyws:

> huunhunnunnd  dhoin dhongunnwdubpht bW wy  bwfuwdbBnunieniuubphu
dwutiwygnud  Gu  dwunp-pwpblywdubpp.  Yhubighninghwih  2powtwywnwn

(Pwlwwyphwin)

11. PNRL-h inpwdwnpwd huwpwynpnipntubpp wpunbpypnud Yppnyeiniup 2wpnibwybine
hwdwp (Uhowgguwjhtu wpdniunyejuu dpwanpbiph hpwywuwgnid)

<wpg 14. buswb'v bp quwhwipnid  PNR<-p ippwdwnpwé htwpwynpnygynibibpp wpipbpypnod
Uppnipiniup pwpnibiwlbine hwdwp (bhowqquyhti pwpdnitinyaywt Spugnptinh hpwlwbwgnid)

23% 23%
l m e . 3% N

Pwywwyphwwn Uwghuwmpwwnnipw

Hbpwqwug ®Llwy ®Pwdwpwnp = Ulpwdwpwnp BAdJwpwuncd BU ywwnwupuwub] B Nwnwuhiwl syw

Yéwwuwplylin 25

Upwnbpypnd Yppnyeintup swpnitwytint hwdwp pnithp Ynndhg npwdwnpgwé
huwpwynpnyeyniuttinp hwpgynnutiph phy winynuh Ynndhg £ quwhwwndb| gbpwquibig
(14%/15%), huy pwywiwyph L dwghumpwwnnipwih nwwunnutph Ynndhg wnpdwsd jwy
quwhwwnwlwuh dLwynpwsd gnigwuhoubiph dhole Yut wlyuhwjn wwppbipnigniuttp (nb'u
Sowuwwwnybip 25): <wodh wnubiny, np pnithh dhowqqujuwgdwu htwpwynpniejniuubinp
E.  hwugtiuph Jhongny hwyjwuwpwwbu hwuwubh G nwnunwd  pnthh pninp
nwuwunnubpph hwdwp' Yupbh £ Gupwnnbl, np dwghuwnpwuwnubph Ynndhg wju nbunipupu
wnpjwd gudp quwhwunwlwuh ywwndbwnp wwunpwép nbntyugywodnigjutu ywlwut
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husp Ywpnn £ wwjdwuwdnpwsd hub] wwowmnuwlwu dgjhugh oguwgnpddwt gudp
gnigwuhony:

Uwnpunwihu inncphgd (Jwghuunpwwnnipw)
Ywnwdwpnwd (wghunpwunnpw)
Angbpwlnieintu (Jwghunpwnnipw) S 7S -
Uhutghninghw (Jwghunpwnnipw) - I N 8 i 4. I 77
Lhnwannueinitt (Jwahunpwnnipw) s s G
$WU (Jwghunpwnnipw)  E e s G o
$MUSY (Jwghunpwnnipw)  ITEZAEENNNT7%0NT17% S .
YhUbighninghw (pwwiwdn) S 3 N 9 % e
Lpnwonniinil (pwlwiwyn)  EE s o .
$U (thpy.gnpd(pwlwiwyn)) - I S 7 A 3 N 13 %
$MU (pwlwiwdn) S 2 o] A G oA
SMDY (pwluauadn) S D S
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

B qbpwqwlg ®Lwy ®Pwjwpwn Wpwdwpwn EAdJwpwlnwd 60 ywwnwuppwubp ®Nwnwupuwl slw

Yowwwiplylin 26

Upwnbpypnd  Yppnieniup - gwpniwwybine hwdwp  pnthh tnpwdwnpwd
huwpwynpnigynuuubipp gbpwqwig £ quuwhwwnb]  «Uwynpunwghu wingphqu»
dwghunpwwinipuwih - 4Y0-h  2powuwywnwunutph 50%p L DU  Ppy.  gnpd
pwlwiwyphwinh YO-h opowtwwpnubph 37%-p (nb'u FSwwwwnybp 26):

«dHUDYU» pwlwjwyphwunh L «HYwnwwpnid» dwghuwnpwuwnnipwih
opswuwywnwnbbpp  hhduwlwunw  (75%/80%) jqwy bGu qUwhwwnb]  wpwnbplypnid
Upenientup wpnibwytnt hwdwp pnithh mpwdwnpwé htwpwynpnigjniutbpp:

Upwnbpypnd Yppnyeyniup owpniwwybiine b thnpdp  thnfuwtwydwtu dpwgpbph
hpwywuwgdwu ubppnthwlywu thnpdh uwywynieginiup hwlwund £ nuwunnubph njwsd
quwhwunwwuubphtu bW wuhwulywuwih £ nununud, gL hust Gu nuwunnutipp gbipwquug
qUwhwuwnby, Geb, punhwunip wndwdp, s6U oqunyti| dhowqquihtu 2wpdniuntejwl U thnpéh
thnfuwuwldwu htwpwynpnieiniuutinhg:

Udbbwoww wbpwdwpwn quwhwwnwlwu wju nbunipupt npdbp o $HUDY
dwghunpwunnipwh YO-h opowuwdwpunubpp’ 17%:

12.  Ttwuplpwgubph  ogunwwpnipiniup  2powtwydwpunutph dwutwghunwyw
gnpontubiniejwu dbig
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<wipg 15. huswyb’u Yquwhwipbhp PNRL-nid wnwowplyynn nwupbpwgbbinh ogupwljwnnyayniup
dwubiwghipwlyuti gnpdnibiinyeywti Jtip

lII 8% II..&..&

Pwywwynphwwn Uwghumpwwnnipw

H btpwqwug ®Lwd ®Pwdwpwn = UWpwdwpwnp B djwpwlnid G wywunwuhiwlb] @ Nwnwuuwl syw

Soéwwwwnlybip 27

Uwulwghwnwwu  gnpdnilbinygjuwt  db9  nwupupwgubph  oguwlwpnieiniup
qbpwqutg Ehwdwnb) pwywjwdphwunh hwpgynnubph 19%-p U dwghuwnmpwuwmubph 28%-
p, huy qwy' hwdwwwunwufuwuwpwp 43%-p L 45% (nbu Fowwwuwybp 27): Cuwn
unwgywd  wnwubph  nwuptupwgubph’  oguwlwpnieiniup  Jwutwghwnwlwu
gnpéniubinugywu  dbe  whpwywpwp £ quwhwwnb]  dhwju  dwghunpwnnippuynid
hwpgywadutiph 2%-n:

Uwnpunwihu tincphgd (Wwghuwnpwwnnipw)
Ywnwdwpnud (Jwghunpwwnnipw)
3ngbpwlnipntu (Jwghunpwunnipw)
Yhutghninghw (Jwghuwmpwunnipw)
Lpwgnnieinitu (Jwghunmpwunnipuw)

$UU (Jwghunpwnnipw)
$USDY (Jwghuwnpwnnipw)
Yhutighninghw (pwlwiwyn)
Lpwagnnieynil (pwlwiwyn)
$U (thpy.gnpd(pwlywiwyn))
$WU (pwlwiwyn)

$HUDY (pwlwpwyn)

17%

f

B Qbpwqwlg ™ lLwy ™ Pwywpwn UWupwdwpwn @ ddwpwuncd B wywnwuhuwlb, @ MNwnwuhuwl syw

Yéwwuwippllin 28

“wuptpwgubph  oguwlwpniRjwul  wupwywpwp LU qUwhwwb] «dFIU»
pwwwyphwwnh  oppwtuwydwpwtph 1% L «DHUDY»  dwghunmpwunnipwih
onowuwywpwnubph 17%-p (nb'u Fdwwywnybn 28):
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Pwgh «dHUDYU» b «Lpwgpnipjwu» pwlwjwyphwinh nt «Uwynpunwihu tiiniphqup»
dwghunpwwnnipwih  Yppwywtu Spwgptiph, npnbn nwuplpwgh ogunwlwpnieiniup
opswuwywnwnubph 50% hwdwp pwywpwp £ Gnb, dinw pninp nbwpbpnud  pnthnid
wnwownyynn nwupupwgubtiph ogunwlwnnieiniup dwutwghunwlwu gnpdniutiniyejuu dby
quwhwwnyb t gbpwquiig Ywd jwy:

<wpg 16. Lup 6q' dwutiwghypwlwl wypwlphywh buwunt’g gnpdtiwlywt Yupnnniygniutibph
b hdipnygyniiiinh dnppbpdwiip:

56% 29%

31% 29%

2% 0% 11% 7% 2% 2%

Pwlywwyphwwn Uwghunpwwnnipw

wn, thnyhu Nnn2 swithny Ny, pninpnyhl am Mwuwnwuhuwl syw

Yowwuplylin 29

Pwywjwydpp b dwghunpwwnnipwih 2pgwtwywpunubiph YGuhg wybihu (56%/59%)
upnd E, np dwulwghnwlwt wypwynhlwtu pnypts bwwuwnb) £ hptug gnpduwlwu
Ywpnnnupyniuubph W hdwnyeyniuubph bnppbpdwup (nb'u Fdwwwnybp 29): REL wyu
wwuwwufuwup hwpgynnubph  wdbbwpwpép gnigwuhou £ gpwigb, uwlwju wju
qnhwgnighy hwdwnb sh Yunbih:

Uwghuwnpwwunnipwih opowuwywnwnubph 7%-h W pwlwwyphwuinh
opowuwywnwnubiph 2%-h Yupdhpn ypwywmhlwtu pninpndht sh bwwuwnb gnpduwlwt
Ywpnnnigyniuutiph W hdinniejnwutbph dGnpptipdwp:
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Uwnpunwjhu nnuphqu (wghuwmpwwnnipw) 25% 50% 25%
Yuwnwywpnd (Jwghumpwwnnipw) 20% 80%
ngbpwlncpynit (Jwghunpwunnipw) 100%
Yhubkghninghw (Jwghuwmpwunnipw) 36% 43% 7% = 14%
Lpwagpnienit (Jwghunpwwnmnipw) 100%
$7MHUU (Jwghunmpwunnipw) 68% 13% 19%
$MHUDY (Jwghunpwnnipw) 66% 17% 17%
Yhutkghninghw (pwlwiwyn) 67% 25% 8%
Lpwgpnipiniu (pwlwiwyn) 50% 50%
SV (hpy.qnpd(pwlwiwdn)) 87% 13%
$HU (pwlwiwyn) 49% 19% A% g%
$HUDY (pwywpwyn) 25% 50% o 25%
Un, thnyhu Nnpn2 swithny Ny, pninpnyhl M W Nwunwuhuwl syw
Yowwwnplylin 30

Uwutwghnwlwu wypwlunphwih ogunwlwpnigjwiu nbuwuyniuhg wdtUwpwndép
gnhniuwynipyniup duwynpyb £ «Lpwgpnipjuu» b «Kngbpwuntejwu» dwghuinpnuwwi
Spwapbiph 2powuwdwpwnubph 2powuntd’ 100% (nb'u FSwwwnlybp 30):
opowuwywnwnutiph - 80%-h
Ywpnnnieyniuubph - U hdwnneynibutiph

Ywnwywpdwu

wpwlnhuit
&bGnpptpdwup:

dwghuwnpwwnnipwih
npn2 swihny £ Uwwuwnb

hwdwp

Udbuwgwédp gnigwuh2u wju hwpgh 2nipe gpuugybi £ «dHDY» pwlwjwyppwinh
(25% wyn, |hnyhu U 50% npn2 swihny), «Uwynpuwihu wminiphgd» dwghunpwwnnipuwih (25%
wyn, [nnyhu U 50% npn2 swithny) 2nowtiwywnwnubiph njwd wwunwuluwuubiphg:

Lwngdwup dwulwyhg nwwunnubipp fuunhp Gu hwdwpnud ypwYnhlwu dhwyu 4-
N Yntpunud ppwlwiiwgubip (S MU pwluwwidphui), wipwluhlwih Juiptiph wwuwup,
wmbuwlwu  Ynyeh  YpYunygniup  wypwymphwynd - (Ypblighninghw  pwwipwgnpuwp),
hwéwfunwubiph phy pwtwlyp, wpwlnhly nwuptpwgutinh pugwlwnipiniup, Yihuhyuwnid
gnpduwywu  nwuph  thnfuwpbt  nuuwfununieniubph  nbunpnudp  (Yhbtighninghw
dwaghuippwipnipw): Upu dwuht dwupwdwut ywwnybp Yupbh £ nbGuub Ungniiwy 2-nwd:
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UY4O-ubp

«DHDU»
pwlwjwyphwin

«dTUU»
pwlwjwyphwn

Uwutwghnwlwt ypwlwmhluwh
wnwybnpeyniuutpp

Uwutwghnwlwu ypwynhlwjh
dhongny gnpduwywuntd Yhpwnnid tup
dbp wnbuwlwu ghwnbhpubpp:

Ugfuwwnb GY, 6Gnp Gu pGpt| thnpa:

Utq wybh hwuywuwih Gnwy, pE hush
hwdwp Gup unynpb| wjupwu nwph:
Ununptightp, pb hugwbtiu wbwnp £ 6hown
L Uppwulwuwnnpbu w2fuwwnbi
GnpGuwutph hGw:

Unynpligh wjlwuwynpty
wwpwuwdniupubip b Yhpwnb| nwpptp
dbpnnutp:

Pwgwhwjwnnd Gup dtp
dwutwghwnipjwdp wuwwaguw)ntd
gpwnybnt  huwpwynpnigjniuupp L
dGp upnnniegynwuubpn:
Uwutwghwnwywu wpwyunhyuwjh
gunphhy  wyth wy  bup
wwwnybipwgunid  dbp gnpduwywu
w2fuwwnwupp, pwu dhwju nbuwlwu
dwup unynpbiny:

Ubn ghwbhpubpu nt wpnnniejniuupp
thnpdb| Yhpwnb| dwpgsh nbpnud:

Npuybu dwpghy  wpwywhyuwh
pupwgpnud &bnp Gd  pbpbp  unp
ghwbijpputin W undnpt Gd  6Ghown
dwpgybnt dubkipp:

Luwpwynpnigyni’  hwulwuwine  hud
nGuunwd td dwpgswywu
gnpdnubinyejw dby, pE' ny:
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U wutwghunwlw
wpwlwnhlwjh
futinhpubipp

e Gpb ypwywmhywu
wybh 2nwn uyuybp
U 2w tiplwp hubip,
wybh wpryniuwybin
Ythutip:



«Uhubqhninghw»
pwljwjwyphwn

«®pYwupup. gnpé»
pwlwwyphwwn

«DHU»
dwqhunpwnnipu

«Ywnwywpnii»
dwghunmpwunnipw

«Uhutighninghw
dwghunmpwinnipw

«Lpwgpnipyniu»
dwghunmpwinnipw

Unwyb| [wy inhpwwtitnbigh
dwutwghwnwlwu hdinnipjniuubphu:
Unynpnud  Gup, pbE huswybu 6hown
dnunbiuw wwghbuwnubippu, hug
dbpnnubip Yhpwnb twppbp
wwghGuwmubph hGw:

®npéh wybjugnud, dwutwghwnniejwup
dninhyhg dwunpwgntd:

Uwutwghnwlwu woluwwnwupp:

Uwutwghwwwu gnpéniubinyejwu dby
nwnunwd Gu wybith thnpdwnnt:

hdwnnipyniuutipp
gnpduwywu

Uwutwghwnwlwu
Gbinppbipnud W
hdwnnyeinwutiph Yhpwnnid
Lnp, hGuwppphp ninhubp
Ywpnnwgwup unynpb:

Stuwlwu ghwnbijhpubiph ogunwgnpdnudp
wpwywmhyuwyned:

Luwpwynpnipynit £ wnwhu  wybh
dninhyhg dwunpwuw| nyjuwy
dwuuwghwnipjwu ubkpphu funhwunghu:

Uytih £ dnuinbgunid dwutwghunnyejwup:

Owunpwgl] BJ  wjuwhuh pniddwu
dbpnnubiph, npnup owin
dwdwuwlwyhg nt oguinwlwnp Gu:
Qnpduwlwu hdwnnipyniuutipp
Gbinppbtipnudp:

Uwutwghwnwywu wpwynhlwu

huwpwynpnipiniu £ tnwihu dwunpwuw|

wju  dhowduyphu - nu opgwuywnh,
npwunbin hGunnwaqwnd woluwwnbnt Gup:
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* Mpwlwnhluyh
Jwnptiph wwlwup:

o Ninnuyh dbp
hdwgwdp vh wugqwd k|
Gup Ynyuned:

o Cwbwlunidubiph
pwuwlp ph Ep:

« Mpwywnhy
nwupupwgubin stup
niutighb), dhwju ub Gup
nwuwfununtejntuubn
Yihuhluwynu:

Uryniuwly 2



14. Cunpwd dwutwghunyejwdp woluwwmbnt 2powtwywpunubph ywwnpwunwlwdnyeintup
<wipg 17. Munppwupynid bp wopuwnply 6p pupnwé dwubiwghypinyeyudp

10% 10%
- 1% 2% 1% 4%

Pwlywiwynhwwn Uwghuwmpwwnipw

EUn ®mGngt mnNy AdJwpwunid GU wwunwuhuwlb Muwunwuhiwl syw

Yowwwiplylin 31

Cunn hwpgdwu wprynwpubph Yupblh £ tdhwunb, np dwghunpwnnipugnid
unynpnn nwuwunnubip wybh yuinwh tu hpbug dwutwghnnyejwdp wotuwnbiint hwpgnd
(72%), pwu pwlwjwyphwunh 2powtiwywpuinubipp, npnug 45%-u £ npwiwt ywwnwuluwub

wju hwpghu:

Uwnpuwhu inniphgu (Wwghunpwunnepuw)
Ywnwywpnud (Jwghunpwwnnipw)
Ingbpwlnieintt (Jwghunmpwunnipw)
Uhutghninghw (Jwghuwnpwwnipw)

Lpwagnneeindu (Wwghunpwwinnepw)
$WU (Jwghunpwwnnipw)
$UDY (Jwghunmpwwnnipw)
YhlUtighninghw (pwlwiwyn)
Lpwapnipintt (pwlwiwyn)

$IU (thpl.gnpd(pwlywiwyn))
WU (pwhwwyn)

$HIUDY (pwlywwdn)

EmUWn ®Wangbt mNy Addwpwunwd B wwnwuhuwltb, B Mwnwuhuwl sy

~
X

o)
l‘!

Yowwywplylin 32

Ltipyuwywgywsd gnigwuhgubiphg wwng b nwnunid, np «»HDY» pwlwjwyphwinp
opswuwywnwtbpp YGup quunwh sk, np pntht wjwpunbingg hbnn wpuwnbine £ hp
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dwutwghwniiwdp, huy 25%-p ugk) £, np gwuynipntu sniup wotuwwnbnt npwbu nwunwghy'
ubpwnwlwu Yppeniygjwu hwdwlwpgnid (nb'u Fdwuwywnybp 32):

<bYUMbh-h djnw gpbet pninp Yppwlywtu  Spwagpbpnd  opowtwywpunubiph
dGdwdwutnie)niup ywwpwuwn £ wofuwwnt) hp punpwd dwutwghwnnyejwdp:
15. Cpowuwywpunubiph |pwgnighs putunijwt Ywd yGpwwwnpwundwu Ywphpubipp
hwdwwwwwufuwu gnpdwwnnth dnn wfuwwnwuph wugubint hwdwn
<wng 18. Cwdwuwwipwupuwb gnpdwpnih dnin wppuwpnbyne hwdwp jnwgnighs Ypenipywt uwd
Ybpwwwippwumpdw Guphp nub’p

19%
I I = 10% . I I = 4_%

Pwywwyphwwn Uwghuwnpwuwnnipw

EUn  ®mNpn2 swhny Ny Awpwunwd BU wywnwuhuwlb] B Mwnwupuwl squ

Yéwwuipylin 33

Uwnwhnghs hwugwdwup E, np pnthh oppwtwywpwutinh 30%-hg wybihu niup
Ipwignighs Ypenipjwt Ywphp wotuwwnwuph wugubint hwdwp (nb'u Sdwwwnybp 33):
(atil 2powuwywpnutipp pnthnw Ypenipjwt npwyp hhduwlwunid pwné Gu guwhwuwnnd,
uwlwit wju hwpgh wwwnwufuwuubpp wy wwwnybp Gu duwdnpnd’ bu deYy wuquid
hwuwnwuwnbny, np Yppwlwu dpwgptpnd gnpdwnnth hwdwp Yupunpdnn gnpdtuwluit
hdwnnieiniuutiph Yw, husp niuwunnubinp ghunwygnd Gu:

Cwwnwupwlwu E, np pwgnighs Yppnigjwu  Ywppp wyblh 2w niubu
pwlwjwyphwunh nwuwunnubipp, pwu dwghunpwwnipuwyh:
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Uwnpunwihb innephgd (Wwghunpwiinnpw) s D 5
Ywnwdwpnud (Jwghunpwwnnipw) 20202 60%
nabpwlnigntU (Uwucshuun puunnLn ) - 75/ ) 5.
Uhubghninghw (Jwghunpuunninu) - 6 /s 5 7 % IO e
Lpwagnnieintt (Jwghunpwinnipw) e 0 0
$MWU (Jwghuinpwwnnipw) sy s s 3 8 s 6 %
SMDY (Jwghunpwinnipw) s 0 ] 7.9 17% 16%
Uhubghninghw (pwlwipwiyn) D) 5 g 5 25%
Lpwonniint (pwywiwyn) s Oy 3 3y, 17%
$UU (thpy.gnpd(pwlwiwdp)) sy s O, ) 5
$UU (pwlwiwdp) ey 6y 4 s 6 % DS Y ——
$IUDY (pwlwiwyn) DS 5 S O

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

EUn ENpn2swithny W0y AdJwpwund B wwwnwuhuwltb, @ Ywunwuhuwl syw

Ydwwwiplylin 34

Cwdwwwwnwufuwu gnpdwwnnth dnn wotuwwnwuph wugubiint Yuphp tywwnynid L
gnbet  pninp - Yppwlwt  Spwapbph 2nowtwdwpunutiph wwpwquynud: - Lpuwgnighs
Upeniypjwt Ywd Ybpwwwunpwunmdwu Ywppp b hwynib] «Uynpunwht ininiphgd» 4O
dwghunpwwnnipwih 2powuwywpwnubph dedwdwuunyeiniup’ 75%: Ldwuophuwly Ywphph
dwuphu  hhduwlwund pwpépwédwjubp Gu  «Lpwgpnipjwt» L «Yhubighninghwjh»
pwlwiwyppwnh b dwghunpwunnipuh 2powtwywpunubpp (nb'u FSwwwnybp 34):

Cun unwgywsd wwwlbph' Yupbh £ ugb, np pnthnud unwgwd Ypeniegniut
woluwwmwuph  wugubint  hwdwp  hpduwywund  hndpt pwdwpwpnwd £ SHIU
dwaghunpwwnnipwih 2powtwywnwnubph 38%-hu, pwu np ybipghuubpu Ywnpdnud Gu, np
[(nwgnighs Ypeniejwu Yud ybpwwywunpwundwu Yuphp sniubu:

Cunhwuniyp wndwdp pnthh 2powtuwywpunutp nwibu wypwYnhy hdinyeyniuttph
Ywphp, hush dwuphtu sbonnd GU  Ywpdhph pwpdpwdwiudwt pninp  huwpwynp
hwppwyubpnw (nb'u Unjnwwy 4):

15.1 huswyjhup” [pwgnighs Yppnipju jud Jipwywwmpwndwyu Yuppp niubp

Uppwlwu dpwghp Lpwgnighs Yppnipywt Yuphp
«DHIDYU» (pwlwiwyp) *  Mpwywnhy hdwnginiuutiph Ywphp
Yw, hul dGup owwn phs Gup
wpwlwnhlw wugh:
«dHU» (pwlwwyn) «  <hduwlwunwd wybih own
wpwlunhlyuwsh Ywnhp Yu,
npnghtiwnl  pnthnid 2w phy  k
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dwulwgnwlwu wpwyuinphyuwip
dwlwuwlywhwwnywdp:

* Cwdwlwnpgswihu ghwnbihputiph
hdwgniejwlu ywlwu ntuGup:

«Yhubghninghw» (pwlwiwyn) « Sphohjwywu  pGpwwhwh  hbwn
YuwJwd wnwinpptip
dwutwghwnwlwu
YyGpwwwwnpwuwnnwdubiph
wuhpwdbtwunnientu Yuw:

«4Yhutighninghw» « LGpndhghninghw,

(Jwghuwnwpwunipw) « ubin dwutwghunwywu ,

* wpwywhly ghwbihpubph wywlwup
own L,

« dbpunud W Yhpwnwywu
yhubighninghuw,

« punhwuntp dwulwghwnwwu

ghwntihpubiph pwpdwgnud,
«  PNF, Unihgqwuh Ynugbiwyin, Pnpwp...

«L.pwgpnipntu» «  Yppwlwu  Spwgpbpnid  |Ggyp

(Jwghuwnpwwnnipw) nwupupwgutinh pwpbjwyntd,
dwutwghwunwlwu utidhuwnubiph
wuglwgnid:

«  Lpwgpnnuywu  unebp  gpbnt
thnpéh wwlwu niubup:

Unynwuwy 4

<wipg 19. lunphnipn yw'’p 3bp dbpdwiynpubipht L pulbpbbphl punnityy <S4UMH
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13% g%

Pwywjwyphwwn Uwghuwmpwwnnipw

B Un, dhwlpwlwy m3wjwlwpwp win B3wdwlwpwnny B Uhwlpwlwyny BN B Nwnwubuwl syw

Yowwwplylin 35

Pnthh opowtwywpuinubpu hptiug gnhniuwynieyniup pnithh nwé Yppnientuhg
wpwmwhwjunnud G bwb wu hwpgh ywunwufuwuubph dhongny: Pwlwjwyphwunp
2npowuwywnwnubiph 64%-p Nt dwghuwnpwunnipwih 2nowuwywpunutiph 56%-p dpwipwbwly
funphnipn fypw, hul pwlwiwdphwinh opgwtwdwnunutph 17% W dwghuinpwwnnipwih
opowuwywnwnubiph 31% hwywbwpwn funphnipn Yyw hp depdwynpubphu U puybpubphu
punniuyt <HUUMP (nb'u FSwwwnytip 35):

Cwunlwtowlwu L, np wu hwpgh onipe  dhwtpwbwly ns wwwnwufuwl  sh
wpdwuwanyb:

Uwnpwnwihu tincphgu (Uwghunpwwnnipw)

Ywnwywpnd (Uwghunpwunnipw)

Ingbpwlnieintt (Jwghunmpwunnipw)

Uhutghninghw (Jwghuwnpwwnnipw) 18% 14%

Lpwagnnieindu (Wwghunpwwinnepw)

$IU (Jwghunmpwwnnipw)

17% 17%
Yhubghninghw (pwlwiwdp) S 7. 8%

$USDY (Jwghunpwunnipw)

Lpwagpnieintt (pwlwiwyn)
SV (thny.gnpd(pwlwiwdn)) 13%
4%
$MUU (pwhwiwdp) EE e Te % % 4%
$UDY (pwlwiwyn)

m Un, Jhwlpwlwly ®m3wdwlwpwp win - B 3wjwlwpwn ny Uhwlpwlwly ny AN B Nwwnwupuwl syw

Yowwuwnplylin 36

<HUUMb-u  funphnipn wnwnt hwpgnd  gpbpt pninp - 2powiwwpuinutipp
hhduwlywunwd dhwlwpdhp bGu (nb'u FSwwwwnlybp 36): Swpwlwpdnieiniu tyuwnynd k
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SHU  pwywwyphwinh 2powtwywpnubph nbwpnd, npuinbn 6%-p  hwyjwuwpwn
funphnipn. sh nnw, huly 1%-p dhwtowuwl funphnipn sh mw punnwiytp wyu pnth:

Nwwunnubph npwlwlwlu Wwwnwufuwuubpu wju hwpgh 2nipe ' Unyniuwly 5-nud:

funphnipn Yuiw, npnghGunle... funphnipn sh tw, npnyhGunnl...
«dDMUDU» (pwlwjwyphwwn)
Wuwnbin Jwu dh 2wpp wnwplwubp L
dwutwghwnipiniuubp, npnup wy| pnthbpnud syw,
hwwnywuwbu, tpp dwpghlubp Gu hd puytpubpp L
hpGug dwuuwghwnyeniunid gt Gu hpGug:
«dMHU» (pwlywjwyphwwn)
Wuwnbn nwunwdp pwdwlwupt jwy § W mwppGpdnud £
djnwu pnithtiphg:
Lwuh np d6S& huwpwynpnyeniuutip Ywu hGunwagqu)nid
wotuwwnbnt ng dhwju dwutwghwnwwu, wj| bwb djntu
ninpwnubipnid:
Uwpnfwjht £ wdbu pwu:
NpwbGugh unynpbu L qupgqugubtu uwnpuip
Lwjwunwuntd
Npnyhtinnle pnth punniugwd
wwwagw dwutwgbnp
nwubinht swygtiny b ng dh
ghuntilhp sunwwiny,
swunpnipntuutpny wwnpwunnd
E:
Pwndpwagnyu Yppenieintt unwuwnt twywwnwlyny:
Lwuh np dhwju wju pnthtu nlwh uynpuwhu
niywdnip|nLu:
“wubipu wuglwgynid Gu ng
Lhwndtip, huy Jupdwybwnp
npw hwdwp pwuly E:
«Yhubghninghw» (pwywjwyn)
Lwuh np nyjw| pnthnud Ywu wjuwyhup
dwutwghwnipiniuubp, npnup slwu wy| pnthGpnud:

«DHU» (hply.qnnéd (pwlwiwyp))

Pnthp nwihu b hwdwwwunwufuwt ghwnbihp:
«Uhubkghninghw» (pwluwyp)

Ywu dwutwghwnnyeiniuubipn, npnup dhwyu wyu pnithnud
Ywu:
Uwuuwghwnwlwu ghunbhpubp unwuwint,
wnndbuhnuw| dwutwgbunubph hGn wofuwwnbine b
upwug dwuwstint hwdwn:
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«DHUDU» (Jwghunpwinnipw)
Squwyh pnth E:
«dMHU» (Jwghumnpuwwnnipw)
<HYUMP-u vwihu £ dwuuwghnwlwu 6hon
ghuntihputin:
GRrb dwpn dwpghy k, wwyw jwy huwpwynpnipniu
uhpwd qpwnuntupp hwdwwnbint] woluwwwuph hbw,
pwgh npwuhg’ unwgws ghnbihputinp
huwpwynpnipniu Gu tnwihu 6hon Yuqdwlybipwb
ubithwywu dwpgnudwjhtu gpwdhyp:
Wjuwntin sh wuwnbuynwd dwpnywihu gnpdnup:
PwpBhwdpnyp yGpwptpdniuph U jwy dwutwgbun
nwnuw|nt b wotuwwnbnt hwdwn:
MGuwp £ punniuyb) uynpunp uppbint nGwpnid, pwup
np dhwy uwynpwnwipu pnthu k:
Lpwqgpnipiniu (dwghunpwwnnipw)
Pnthp huwpwynpnieiniu k tnwihu dtnp pbipk
dwulwghwnwwu pwpép npwlwynpnid, huswbu bwl
pwqdwphy Yppwywu dpwgptipnid dwutwlygnigjwu b
hwonnnipjwu huwpwynpnypniu:
Wuwntin hGunwppphp E:
Uwnwywpnd (Jwghunpwnnipw)
Yppenieinut hpwlwunud dtiq dnwn gwwnbpp
ppwquwhwwnnid U, pwig wju owwn pwpdp
dwlwpnwyh Jpw £: Geb ndjw] dwutwghwnnie)niup
ptq nnip £ quihu, nignud Gu unynpbi|, www pnthp
pninp huwpwynpnientuubpp tnnpwdwnpnid £
Unynuwly 5

<wpg 20. bpbt hbwpwdnpnyggmt  mbbbughp, www  pusp Gihnpubhp  POR-mid  /upbp
hwdwwuwippwupuwl (pwppbpuwliitpp/
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Uybpwlwth nwuwhinuwlwu Yugup' punnduting wytih
wnpn$tuhnUw) Jwulwagbwnlubn
Ywlynhdwglbh nuwlnnwywl ugdwybnpwnueinduubinh
w2huwwnwlep, jwunwdwygtbh npwlg

Ywlywnhdwglbh hwdwagnpdwygnieintup wnpinkpynh
pnthtph hGwn
Udbh JGd wowlygnip)nil Ygnigwpbkinth
2nowlwdwpunubphb w2fuwwnmwleph inbnwydnpdwl hwpgned
Unwyb| yubpunwglbh Yuwl wy ncuncdbwlywu
hwuwnwuwnnyejnuubph hGwn
Qnpdwwnniubph hGun hwdwgnpdwygnipintul wnwdb;
Lwwwnwywihu ynwpaubh
Udbh 2w Yupwhunwubh ghinwlwl gnpdndubnie)niu
Swywinn nLuwlunnubnhlu
Lulnrp)nltpp hhdbwlywunwd Ywugywglbh pwlwynp
wnwnpptipwyny
Lulnipjntuubpp hhduwwunwd wuglwglbh piunwihu
wnwpptipwyny
Lulntpynllubpp hhduwlywunwd Ywughwglbh gpwdnp
nwpptipwyny
Ywyblwglbh Jwulwaghwnipyniuubph W
dwulbwghwwgnidubph gwuyp

Yubpnuth Ypreniejwl upwhunwudwl Unp alckp

Uprpwlwl dpwagpbpnud uwybjwgub gnpdbwlwl
wnwnpywlubph pwlwyp

B Pwywwyn B Uwghunpwwnnipw

Yéwuwunplybp 37

Wu hwpgh 2nipg unwgwsd wwwybpp dyuwind £ wj dwuhu, np pnthnd
dwaghunpwuwnubipt wybih wwhwugwwnbip Gu, pwt pwlwwyphwunh nwuwunnutipp, pwuh
np  wuhpwdbon  thnhnfungniuubph dwupt  pwpdpwdéwyult;  Gu  hhduwlwunwd
dwghunmpwwnipwih  opowtwdwpwubpp  (nbu - Ydwwwnybp  37):  dbpohuubphu
dadwdwuunte)niup ugki &, np pnthnud wbwinp £ ubpnub) Ypenipjwt fupwfuntudw unp dubip
(51%), hwdtit] ghnwlwu gnpdniutinyenit dwywny nwwunnp fupwfuniundp (40%) L
wybjwugub Yppwlwu Spwapbpnud gnpdlwljwt wnwpywubph pwuwyp' dedwgubing

—_

wpwywhy nwuwwpngbiup Yuqdwybpwdwu huwpwynpnypynuutipp (36%):

18. Cpowuwywpwnubph wnwowplubpp pnthnud Yppwljwu gnpépupugh pwpbjwydwt
hwdwp

<wpng 21. bUs wnweownplubp niatip pnithnid Yppwlwl dhowduypp b Yppniypjwt npwlp
pwnbuybint hwdwn

4
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«dDHDLU» (pwlywiwyphwn)

o <hduwlwu wnwowpyu wyu L, np dwutwghunwywtu wnwpywubpu wybGh Gpywp
dwdwuwyny wugywgybu: huy gnpduwlwu nwubpphu nuwunnubph pwuwyp wbiwp L
wybwgub] wpryniwwybin nwubip wugywgubnt hwdwn:

e [Pninp puunieyniuutipp wbwp £ |hubu gpwydnp wwppbipwyny:

e Pnthnud wuhpwdbw £, np 2wwn Yuqdwybpwyb) uwynpunwihu dhongwnnidubin:

e Unwplwubpp 2w dwybpbunpbu Gu dwwnnigynid, funpwgywd nwungdw Ywphp Yuw:

e "twuwfunuubph wuwwmwywpép pwpdpwuw:

«d>MHU» (pwlwjwyphwwn)

Lhub] wquhy, uGpnnwdhunn b wuwswn:
JYbpwuwyb Yppwywu dpwaptipp b dJwuuwgbinubphu:
Fupwfuntub| unynpnn ntuwunnuGphu, npwdwnpb Yppwenawlyubip dninhjwgubint hwdwn:

«Uphubgqhninghw» (pwlwpuypphwwn)

Unwowpynud Gd hbnwlyw b wnlw hwdwwnpgnd unynpnn niuwunnubpht shwdbdwunb),
pwuh np putwywu Ywpgp wwpptp E:
Luwpwuubipp hwpunwgub] dwutwghwnwywu gnypny:

«Uhutqhninghw» (dwghunmpwwnnipw)

Jdbpwuwbp Ypeniejwu npwlyp, wybh fuunnpbu dninbuw] nwwwunnubph ghwbhpubipp
uinnigdwun:

“twubiphu shwbwfunn nuwunnuGphu pny| stw) dwutwygh) putunegyniuubphu, ndqwupwgub
Upwug nhynd unwuwip, hush nbwpnw Ypwpbijwyyh dwutwgbnubiph npwyp:
Uybwgub wypwyunpy' dwutwghunwywl nwupupwgubipp, unbndt] ywjdwuubp, npwbugh
nuwunnp huwpwynpnipyntt niubtw gnpduwlwu wofuwwnwuph gnub 1-2 wuqwd:
Unwowpynud Gd yuwqdwybpwb ypwynhlw, nph pupwgpnid Yunbuubup dwutwghnwlwu
w2fuwinwup U YniuGuwup puuwpyndubp:

Udbwgut] dJwutwghunwlwu  wpwynhlwih nwuwdwdbpp  swwnwgub  gnpduwlwu
wnwnplywubph pwuwyp:

Lbipgpwyb| gnpdnn dwutwgbwnubiph, wybjwgub] wpwywhy nwuplpwgutipp, hwub]
Yynnuuwyh nwupupwgubpp:

Mbwnientuu wybh 2wwn wbwp £ nwnpnyeintu nwpduh pnithhu:
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«dMHU» (Jwghunmpwnnipw)

e “wnwownlyth thnjub| punniubnyejwu Ywnpgp
o Lwbwhuwyp Yuqdwlbpwb) uynpuwihu dhongwnnudubp ph dhopnthwwu U el
utippnthwywu:

o Uwghuwmpwuwnubipht bu ubpgpwyyt| wnwpptip dhongwnnwdubphu:
«dDMHDU» (Jwghumpwwnnipw)

e Ygwllwlwjh wnwplwywlwu gwulu wybh rwn dwutwghnwlwu b wpwywmhy [huh,
huswbu twlb  Ygwubwuwih, np Yhpwnybht  nwuwjwundwu dwdwuwlwyhg
wnbGuuhlwlwu dhongubip, husp Yuwwuwnnh nwwunnh wybih jwy undnpbin ne wybith jwy
dwulwgbn nwnuw|ntu:
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ERrULUSNRE3NRLLEN

<hYUUMh-h 2022-2023 nwnuuwlywu wwpdw  2ppwuwywpunubph hbin NUR
hpwywuwgpwd hwpgndp gnyg £ wwihu, np pnthnd Ypenipjwtu npuyp wwpbgwnwpp
pwpbjwyynud k, huly niuwunnubiph pwdwpwnpwéniyejut wunpbwup' pwpdpwunad: Uw
thwuwnnwd wju, np wju wwpjw 2powuwyduwpunubpu hpwlwuwgpt| Gu ghnwygywsd
punpnieniu: Abpohuubpu hhduwwund punniugt) Gu <HYUNL, pwuh np hwdnqywd
tu' unwgwd ghwbihpubph 2unphhy Ywpnn BU wofuwwnb) hpbug Jwutuwghwnipywudp
(pwhwiwyphpwwn® 41%, dwghunpwwnipw® 51%), U pwuh np hpbug hbGwnwppppnn
dwubwghwngniup nwngwudbp £ dpuwyt wyunbn (pwuqwdpphwn’ - 42%,
dwghuwnpwwnnipw®  31%):  Wunthwunbps' «Lpwgpnyejwu»  opowtwdwpunubph  pnthh
punpnieinut wnwybjwwbtiu wwjdwuwdnpdwsd £ btnb) pbnnibbinyesjwt nyniphtnyeywdp
(67%):

NUP hwpgdwup dwutiwygwsd pwlwwynphwinh (77%) W dwghuinpwuinnipwih (74%)
onpowuwywnwnubiph dedwdwutnieiniup thwunnud £, np KSUUMNP-nwd nwunwduwinnigjniup
Uywunnud £ dwutwghwnwlwu  Ywpnnniggniuubph b gnpdtwwt  hdwnnyegyniuttiph
&bGnppbpdwun:

(¢l Jdwghunpwwnnipwih opowtwywpunutph 80%-p upnd £, np Yppwywu
Spwanbipp hwgbgwsd Gu Jwutwghunwlwu wnwplwubpny, pwywjwyphwnnd ywwnybpu
wy| b Wuwntin opswtwdwpwnutipnh dhwju 56%-u £ hwdwlwnpdhp dwghuwnpnuubtipp htiw:
LHUUMP-h pwlwjwyphwwnh pninp Yppwlywu dpwagpbph 2powuwdwpunubpp upnd G,
np hptiug wnwpywjugwuynd dwubiwghipnwlwt b wypwlppphly wnwplutbph wwlwu k
tnby, Yywd hwpgqwdubph Ywpdhpny' npwup nunigwiity Gu dhuyt Japopt Ynipunid:

Pnthh  opowtwdwpunubpp  hphduwlwund gnh  Bu <HUUNP  npwdwnpwd
nuniduwodwunwl ntunipuubiphg: Pwjwpwpywdénypjwt gudp gnigwuhy gpwugyby b
dwpqunwhhtutiph yhtwyh b dwutwghwnwlwu gpuwluunygjuu wywywuh ybpwpbpjw:

Cuwn 2022-2023 p.-h opowlwdwnunubph wwwnwufuwuubph' ownwp |kgnwubph
nwuwywunndp  pnthnid - npuywt  gnigwuhy £ wpdwuwgpbi:  Cun npnwd
dwaghunpwwnnipuind onwp |Ggnwutiph nwunignudp thnpp-hts wybith gnhwgnighs £ Ginb,
pwu pwywjwyppwwnnwi: Owwp |Ggdh nwnigndp gnhwgnighs sh Gnbip «d>HULDYU»
«dTYUU», «Lpwagpniejwu» pwlywwyphwinh opgwuwydwnunubph hwdwp:

Nwwunnubiph  quwhwwwlwup, pun  opowtwywpnubph  wWwwnwuluwuubph,
wnwybjwwbu &uwynpynid £ ghwbhpubpp  Yppwnbine  Yuwpnnnygjwt - 2unphhy
(pwlwwyphwwn' 40%, dwghunmpwuwnipw' 71%):  Uwlwju  juunpwhwpnyg £, np
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guwhwwnwlwuh duwynpdwt hwpgnd npnawyh wgnbignieinit niubu bwl nwuwfunup
wuduwywu YyGpwpbpdniupt nu nuwtunnh Yuwbipp:

Cun hwpgdwt wnyjwiubpp’ dwdywgpyws gpwynp plunyeniup npwlwu Gu
qguwhwunb] «d>HMdDY», «Lpwgpnypyuu» b «Yhubigninghwih» 2powtwydwnpwnubpp: Uu
hwpgnud pwgwuwywu dnu £ duwynpynid hhduwlwunw «4hutighninghwjp» b «dHJU»
opowlwywnunubph ywwwufuwuubphg:

Pnthnwd dhowqquihtu gnpdpupwgutipp nbinuu niubu fuunhputip: <wpgynnubipp
dadwdwutniejniup (pwlywiwyphwwnh 57%-p W dwghunpwwnnipwh 44%-p) ugb) k£, np sh
ogipuly dhowaqgwihu gnpdpultin pnthtiph - hpwlwtwgynn dpwgptipht dwutwlgbint
huwpwynpnieiniuutphg:

Uwutwghwnwlwu wypwlynhlwih quwhwwndwt inbuwulyntuhg opowuwywnunubpp
ubp Gu, (pwywwdphwwn' 56%, dwghunpwwnipw' 59%) np  Jdwulwghnwlwu
wpwywmhwu  pnygpl twywuwbp £ ppbug  gnpduwlwu  Yupnnnipnwiubph W
hdwnieginwuutiph  dGnppbpdwup, npp, uwlwju, gnhwgnighs gnigwuhou hwdwpbi sh
Yuntih:

Cun  hwpgdwu nnipu pbpwéd  wpryniupubpp’' Beb pwlwjwdphwwnnid
opowuwywnwubpp 45%-p ywwpwunynwd £, huy 34%-p gnigb ywunpwunynd |
wotuwwb] hp  punpwd  dwutwghunniejudp,  dwghunpwwnipugnd hp punpwd
dwutwghwnigjudp woluwwnb)] ywwnpwuwnynnubipp dedwdwutnieiniu Gu uqdnd' 72%:

Pnthh 2022-2023 nwnwiuwlywu nnwpyw 2powtwywnwnutiph 30%-hg wybihu uonw
E, np woluwwmwuph wugubint hwdwp nwh wnwybjwwbu gnpduwlwu hdnniejniutbp
quipqugutiint hwdwp (pugnighs Ypeniejut Yunphp:

Pwlwwyphwinh opowuwywnwnubiph 64% nt dwaghuwmnpwuwnnipwih
opowuwwnwubph  56%  dhwbtpwbwly  pjunphnipn Gypw,  hul  pwlwjwyppwinp
opswuwywnunubph 17% L dwghunpwwnipwih 2powtwywpunubph 31%  hwywbwpwn
funphnipn Yypw hp dtipédwynpubphu U puybputppu punnauyt <dS4YUNh:

Uwghuwnpwuwunnipwih opowuwywnpntbph dadwdwutnieniup ugb) £, np pnthnid
wbwp L ubpnub] Yppnipjwt jupwhunwdwu unp &ubp (51%), hwybtp ghunwlwu
gnponwutinieintt dwywiny  nwwunnh  fupwfunndp  (40%) wybjugub] Yppwlwu
Spwagpbpnud gnpduwlwu wnwplwubph pwuwlp' dedwgubind wpwlywnpy nuuwwpngtiup
hpwlwuwgdwu huwpwynpnieynitbutipnp (36%):
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Glutiny upqwd fuunhputiphg, hwpy Gup hwdwpnd pungsét) htwnlw| 2wpniiwywywu

pwpbithnfunwdubph hpwywuwgdwu wuhpwdtigunnieniup.
wnwownynud  Gup dwynywunbinutiphu,  hwdwwwwwufuwu  wdphntubph
Juphsubpht  wfuwdbnubint  puuwpynudubp  nuuwfunuwlwu  Yugdh  hbwn'
hwpgdwu 2powtwynd ybiphwujwd fuunhpubiph nddwu bwywwnwyny, huswtiu
ophuwly'  Jwutwghunwlwu  gnpduwlwt  wnwplwubph  pndwunwyniejwu
dwwngnudp  ppwywtwgub]  wypwyunphly dGennubpny L  dnunbgnwiutipny,
gnpduwywu  wnwownpwupubph  Jwunuwynp  hwuduwpwpnud UL npuug
Ybpwpbipjuy Ywpdhph wnpwdwnpnid, nuwunnubphu quwhwwdwu
dninbignuiubpnd pwgwinb] wudtwlwu U funpwywu Ytpwpbpdniiph npubinpnud®
wnwounpnybind  nwwunnubiph  ghwnbihpubGph/Yupnnnipyniutph - twhuwwtu
dowlyywd quwhwwndwt swhwuhoubipny:

 Udpphnup Jwpphsh dwlwpnwyn wuglwgub ubpwdphnuwiht nuuwunwitbn,
hwwnlwwbu gwdp quwhwunwlywuubp unwgwsd nwuwfunuubph Rwuwdwdbppht'
wnpwdwnpbin wuhpwdbtion dbpnnwlwl wowyhgnipniu:

Yhupywlywu nwuwlunuubph htinm  hwdwgnpdwlygbingg wnwy nwunuwupnb)
nwuwlwundwt  pndwunwyngniut nu sup' pwgwnbing - wpwnwuwpwuwhu
nwuwfununieniup gnpduwlwu nwup hwodhu W huwpwynpnyeinu pudbnkiny
nwwunnubphu npnawyh dwutwlygnientu nwubtw) YihuhYuih wotuwwnmwupubphu:

»  bpwlwuwgub) hnfuwnwpd nwuwundubp nwuwlunuubph opowund’ jwYwgnyu
thnpdp Yhubint b nuwduwundwu unp dennutip jnipwgubiine hwdwp:

= “wgdwybpwb) wgbp ypwlwhywih Junpbp' nhinwpytine gnpdpupwgh wpwynhy
U hGunwgnunwwt ywjdwuubpu nt hbwpwynpnieyniuttpp:
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